[bookmark: _GoBack]Началась массовая рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц (налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов) за 2017 год. 
Налоговыми органами Московской области сформировано порядка 4 миллионов сводных налоговых уведомлений, из них 894 тысячи направлено через сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Пользователи Личного кабинета получат их только в электронной форме. 
Налоговые уведомления не будут направлены налогоплательщикам в случае:
- наличия налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, освобождающих владельца объекта налогообложения от оплаты налога; 
- если общая сумма налоговых обязательств, отраженная в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей.
В случае неполучения налогового уведомления следует направить обращение через сервисы «Обратиться в ФНС России», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Быстро разобраться в налоговых уведомлениях образца 2018 года налогоплательщикам поможет новая промо-страница «Налоговое уведомление 2018» на официальном сайте ФНС России. Она описывает содержание разделов налоговых уведомлений и разъясняет их, а также содержит ответы по типовым жизненным ситуациям, связанным с уплатой имущественных налогов.
УФНС России по Московской области напоминает, что срок уплаты имущественных налогов в этом году наступит 3 декабря.
