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ПОРЯДОК

взаимодействия органов и учреждений системы профилактики 
по организации работы по профилактике жестокого обращения с детьми и с несовершеннолетними, ставшими жертвами жестокого обращения, эксплуатации, детской проституции
1. Общие положения
1.1. Настоящий Порядок взаимодействия органов и учреждений системы профилактики по организации работы по профилактике жестокого обращения с детьми и несовершеннолетними, ставшими жертвами жестокого обращения, эксплуатации, детской проституции (далее - Порядок), разработан в соответствии с Конвенцией ООН о правах ребенка, Федеральным Законом от 24 июня 1999г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Федеральным Законом от 24 июля 2008г. № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», Федеральным Законом от 24 июля 1998г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Семейным кодексом Российской Федерации, Гражданским Кодексом Российской Федерации, Письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 марта 2009г. №06-224 «Рекомендации об организации в субъектах РФ работы по профилактике жестокого обращения с детьми».
Организация Объединенных Наций во Всеобщей декларации прав человека и в Декларации прав ребенка провозгласила, что дети вследствие своей физической и умственной незрелости имеют право на особую заботу и помощь, включая надлежащую правовую защиту. В развитие этих положений ст. 19 Конвенции ООН о правах ребенка требует принимать все необходимые меры для защиты ребенка от любых форм физического или психологического насилия, оскорбления или злоупотребления, отсутствия заботы или эксплуатации, включая сексуальное злоупотребление, со стороны родителей, законных опекунов или любого другого лица, заботящегося о ребенке. Такие меры должны включать поддержку ребенка и лиц, которые о нем заботятся, предупреждение, выявление, информирование, передачу на рассмотрение, расследование, лечение в связи со случаями жестокого обращения с ребенком, а в случае необходимости возбуждение судебной процедуры.
Согласно ст. 35 Конвенции ООН о правах ребенка государства участники принимают на национальном, двухстороннем и многостороннем уровнях все необходимые меры для предотвращения похищения детей, торговли детьми или их контрабанды в любых целях и в любой форме.

1.2. Целью межведомственного взаимодействия является профилактика жестокого обращения и насилия в отношении несовершеннолетних, предупреждение торговли детьми, их эксплуатации, детской проституции и принятие мер по оказанию необходимой педагогической, психологической, медицинской, юридической помощи ребенку, их родителям.

1.3. Задачи межведомственного взаимодействия:

- профилактика жестокого обращения в отношении несовершеннолетних;
- предупреждение торговли детьми, их эксплуатации, детской проституции;
- ранее выявление случаев жестокого обращения в отношении несовершеннолетних, случаев вовлечения детей в занятие проституции, их эксплуатации; учет и своевременное информирование субъектов межведомственного взаимодействия;

- мотивирование родителя (законного представителя) или другого взрослого из ближайшего окружения несовершеннолетнего, обладающего ресурсом помощи, на защиту интересов ребенка и направление детей и родителей в организации и учреждения для получения комплексной помощи;

- разработка и выполнение плана совместных действий учреждений субъектов системы профилактики по обеспечению безопасности несовершеннолетних, пострадавших от жестокого обращения, эксплуатации, вовлечения в занятие проституцией, и проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями;

- организация оперативного обмена информацией о несовершеннолетних, пострадавших от жестокого обращения, эксплуатации, занятия проституцией, их семьях, ходе и результатах расследования и выполнения плана индивидуальной профилактической работы с субъектами межведомственного взаимодействия.
Если сотрудники органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в процессе исполнения своих должностных обязанностей выявляют у детей явные признаки жестокого обращения, эксплуатации, вовлечения занятия проституцией, то они обязаны:

· оперативно информировать правоохранительные органы о выявленных случаях жестокого обращения с детьми для привлечения к ответственности лиц, допустивших жестокое обращение; о выявлении юридических лиц, создающих условия для торговли детьми и (или) эксплуатации детей;

· оперативно информировать Красногорскую городскую прокуратуру, так как правом возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.19 КоАП РФ, согласно ст. 28.4 наделен прокурор);
· направить информацию в органы опеки и попечительства для решения вопроса о немедленном отобрании ребенка у родителей или у других лиц, на попечении которых он находится;

· принять меры по оказанию необходимой педагогической, психологической, медицинской, юридической помощи ребенку, их родителям.

1.4. Субъекты межведомственного взаимодействия.

Участниками межведомственного взаимодействия по оказанию помощи несовершеннолетним являются органы, организации и учреждения, оказывающие помощь несовершеннолетним, а именно:
- Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее –  Комиссия); 

- Красногорское управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты Московской области;

- ГКУ СО МО Красногорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (далее – ГКУ СО МО КСРЦН);

- отдел опеки и попечительства Министерства образования Московской области по Красногорскому муниципальному району;
- Управление министерства внутренних дел России по Красногорскому району (далее – УМВД);

- Следственный отдел по городу Красногорску Главного следственного управления по Московской области Следственного комитета Российской Федерации

- управление здравоохранения, учреждения здравоохранения;

- управление образования, учреждения образования, МОУ для детей, нуждающихся в психолого-педагогическом и медико-социальном сопровождении «Центр психолого- медико-социального сопровождения «Созвездие» (далее– МОУ ППМС Центр «Созвездие»); 

- органы и учреждения молодежи, культуры, спорта и др.;
- Красногорская городская прокуратура;

- иные органы, организации и учреждения, участвующие в процессе оказания помощи несовершеннолетним.
Взаимодействие субъектов межведомственного взаимодействия осуществляется путем обмена информацией, осуществления совместных профилактических мероприятий, участия в совещаниях и рабочих группах по проблемам профилактики жестокого обращения в отношении несовершеннолетних, эксплуатации детей, детской проституции. 
1.5. Термины и определения:

Жестокое обращение с детьми - действия (или бездействие) родителей, воспитателей и других лиц, наносящее ущерб физическому или психическому здоровью ребенка.

Выделяют несколько видов жестокого обращения: физическое, сексуальное, психическое (эмоционально дурное обращение) насилие, отсутствие заботы (пренебрежение основными потребностями ребенка).

Насилие - любая форма взаимоотношений, направленная на установление или удержание контроля силой над другим человеком.

ФОРМЫ НАСИЛИЯ НАД ДЕТЬМИ

Физическое насилие - действия (бездействие) со стороны родителей или других взрослых, в результате которых физическое и умственное здоровье ребенка нарушается или находится под угрозой повреждения.

ВЛИЯНИЕ ФИЗИЧЕСКОГО НАСИЛИЯ НА РЕБЕНКА

1)
Поведенческие и психологические индикаторы:

•
задержка развития, малоподвижность; дети могут становиться агрессивными, тревожными; могут быть необычайно стеснительными, нелюбопытными, избегать сверстников, бояться взрослых и играть только с маленькими детьми, а не с ровесниками; страх физического контакта, боязнь идти домой; тревога, когда плачут другие дети, тики, сосание пальцев, раскачивание.

2)
Признаки физического насилия над ребенком: 

раны и синяки:

· разные по времени возникновения;

· в разных частях тела (например, на спине и груди одновременно);

· непонятного происхождения;

· имеют особую форму предмета (например, форму пряжки ремня, ладони, прута);

ожоги:

•
топография ожогов различна, но чаще они расположены на стопах, кистях рук, груди, голове. Как правило, это контактные ожоги горячими металлическими предметами и сигаретами. Ожоги от прижигания сигаретами имеют резко очерченные округлые контуры, после заживления остаются слабая пигментация и слегка втянутый центр;

укусы:

•
следы от человеческого укуса характеризуются ранами, расположенными по контуру зубной арки, имеют эллипсовидную или овоидную формы; отпечатки верхних и нижних резцов прямоугольной, премолярной формы, типично наличие кровоподтеков;

«синдром тряски ребенка»:

· возникает, когда взрослый, схватив ребенка за плечи, сильно трясет его взад и вперед; при этом сила воздействия на кровеносные сосуды мозга такова, что могут произойти кровоизлияние в мозг или ушиб мозга;

· у ребенка наблюдаются кровоизлияния в глаза, тошнота, рвота, потеря сознания; одновременно выявляются сопутствующие признаки физического насилия - синяки на плечах и груди, имеющие отпечатки пальцев.

Заподозрить физическое насилие над ребенком можно, если:

· родители поздно обращаются за медицинской помощью или инициаторами обращения являются посторонние люди;

· замечены следы травм различной давности;

· родители дают противоречивые, путаные объяснения случившемуся;

· обвиняют ребенка в нанесении самоповреждений;

· законные представители не оказывают ребенку поддержки при медицинском осмотре;

· отсутствует обеспокоенность за здоровье ребенка или, напротив, демонстрируется преувеличенная забота (псевдолюбовь);

· установлены повторные госпитализации в стационар с травмами различного характера.

ОТСУТСТВИЕ ЗАБОТЫ О ДЕТЯХ (пренебрежение основными потребностями ребенка) - невнимание к основным нуждам ребенка в пище, одежде, медицинском обслуживании, присмотре.

Влияние на ребенка:

· не растет, не набирает подходящего веса или теряет вес;

· ребенок брошен, находится без присмотра, не имеет подходящей одежды, жилища;

· нет прививок, нуждается в услугах зубного врача, плохая гигиена кожи, запущенное состояние детей (педикулез, дистрофия);

· не ходит в школу, прогуливает школу, приходит на занятия слишком рано и уходит из школы слишком поздно;

· устает, апатичен, имеет отклонения в поведении.

ПСИХИЧЕСКОЕ НАСИЛИЕ (эмоционально дурное обращение с детьми):

· обвинения в адрес ребенка (брань, крики);

· принижение его успехов, унижение его достоинства;

· отвержение ребенка;

· длительное лишение ребенка любви, нежности, заботы и безопасности со стороны родителей;

· принуждение к одиночеству;

· совершение в присутствии ребенка насилия по отношению к супругу или другим детям;

· причинение боли домашним животным с целью запугать ребенка.

Влияние на ребенка:

· задержка в физическом, речевом развитии, задержка роста (у дошкольников и младших школьников);

· импульсивность, взрывчатость, вредные привычки (сосание пальцев, вырывание волос), злость;

· попытки совершения самоубийства, потеря смысла жизни, цели в жизни (у подростков);

· уступчивость, податливость;

· ночные кошмары, нарушение сна, страхи темноты, боязнь людей, их гнева;

· депрессии, печаль, беспомощность, безнадежность, заторможенность.

СЕКСУАЛЬНОЕ НАСИЛИЕ НАД ДЕТЬМИ - любой контакт или взаимодействие, в котором ребенок сексуально стимулируется или используется для сексуальной стимуляции. 

Влияние на ребенка:

· проявляет странные (причудливые), слишком сложные или необычные сексуальные познания или действия;

· сексуально пристает к детям, подросткам, взрослым;

· жалуется на зуд, воспаление, боль в области гениталий, на физическое нездоровье;

· девочка может забеременеть;

· ребенок заболевает болезнями, передающимися половым путем;

· скрывает свой секрет (сексуальные отношения со взрослым или со сверстником) из-за беспомощности и привыкания, а также угроз со стороны обидчика.

Однако существуют явные признаки, которые требуют немедленного информирования правоохранительных органов:

· следы побоев, истязаний, другого физического воздействия;

· следы сексуального насилия;

· запущенное состояние детей (педикулез, дистрофия и т.д.);

· отсутствие нормальных условий существования ребенка: антисанитарное состояние жилья, несоблюдение элементарных правил гигиены; отсутствие в доме спальных мест, постельных принадлежностей, одежды, пищи и иных предметов, соответствующих возрастным потребностям детей и необходимых для ухода за ними;

· систематическое пьянство родителей, драки в присутствии ребенка, нарушение режима дня, ребенка выгоняют из дома и т.д.
Торговля детьми - купля-продажа несовершеннолетнего, иные сделки в отношении несовершеннолетнего, а равно совершенные в целях его эксплуатации вербовка, перевозка, передача, укрывательство или получение.

Эксплуатация детей - использование занятия проституцией несовершеннолетними и иные формы их сексуальной эксплуатации, рабский труд несовершеннолетних, подневольное состояние несовершеннолетних, незаконное изъятие у несовершеннолетних органов и тканей, незаконное усыновление (удочерение) несовершеннолетнего из корыстных побуждений.

Жертва торговли детьми и (или) эксплуатации детей - несовершеннолетний, пострадавший от торговли детьми и (или) эксплуатации детей, в том числе вовлеченный в торговлю детьми и (или) подвергаемый эксплуатации независимо от наличия или отсутствия его согласия на осуществление действий, связанных с торговлей детьми и (или) эксплуатацией детей.
2. Порядок межведомственного взаимодействия
	Субъект системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершенно-летних
	Действия работников органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних


	Сроки действий

	Органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершенно-летних


	Закрепляют в нормативных актах действия специалистов при выявлении фактов насилия, жестокого обращения с детьми, персональную ответственность за эти действия или бездействия. 

Направляют сообщения о выявленном в процессе исполнения должностных обязанностей факте насилия (жестокого обращения) по отношению к несовершеннолетнему, эксплуатации, детской проституции:

- в УМВД и прокуратуру (по месту жительства ребенка) для разбирательства и привлечения к ответственности лиц, допустивших насилие (жестокое обращение), 
- в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав (по месту жительства ребенка) для контроля за обеспечением прав ребенка.

Оказывают помощь ребенку-жертве насилия или жестокого обращения.

Осуществляют контроль за родителями, не исполняющими обязанности по содержанию, воспитанию, обучению и защите прав своих детей, либо жестоко обращающихся с ними.
Обеспечивают доступность информации о местах, куда можно обратиться за помощью в случае насилия над ребенком, жестокого обращения с ним.

Привлекают общественное мнение к решению проблем повышения ценности семьи в обществе, негативного отношения к насилию и жестокости в семье, эксплуатации детей, детской проституции, воспитания культуры здорового образа жизни.
	Постоянно

Незамедлительно

В течение суток

По мере выявления

Постоянно

Постоянно

Постоянно

	УМВД
России по Красногорскому району
	В случае выявления или поступления информации о выявленных признаках жестокого обращения с ребенком, эксплуатации, детской проституции принимают меры по защите ребенка.

Проводят проверку по выявленному факту жестокого обращения, эксплуатации, детской проституции, привлекают при необходимости специалистов других субъектов межведомственного взаимодействия.

При необходимости назначают судебно-медицинское исследование.

Информируют:

- органы опеки и попечительства о выявлении несовершеннолетнего, если его жизни и здоровью непосредственно угрожает опасность с целью изъятия его из семьи;

- Комиссию по месту проживания несовершеннолетнего о выявлении несовершеннолетнего, пострадавшего от жестокого обращения, с целью принятия соответствующих мер.
Устанавливают наличие или отсутствие в действиях родителей состава административного правонарушения, составляют протокол об административном правонарушении, направляют протокол на рассмотрение в Комиссию. 
Осуществляют сбор материалов на лишение родительских прав в отношении родителей, допускающих насилие или жестокое обращение с детьми. Направляют дела в суд. 

Устанавливают в действиях родителей состав преступления, возбуждают уголовное дело, проводят следственные действия по уголовному делу.

Осуществляют постановку на учет родителей (иных законных представителей), оказывающих на детей отрицательное влияние. Проводят с ними профилактическую работу, привлекая специалистов органов и учреждений системы профилактики.

Информируют Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о родителях, в отношении которых возбуждены уголовные дела по статьям УК РФ, связанным с жестоким обращением с детьми.

	Незамедлительно

Незамедлительно

В течение суток

Незамедлительно

В течение суток

По мере выявления

По факту выявления

По факту выявления

Постоянно
По мере выявления

	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав 
	Поступающую информацию о фактах жестокого обращения с детьми фиксирует в документах по делопроизводству, статистическом отчете о деятельности.

Устанавливает причины и условия, способствовавшие жестокому обращению с ребенком; эксплуатации, детской проституции, в заинтересованные учреждения.

Вносит представления в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Обеспечивает деятельность по предупреждению жестокого обращения с ребенком, эксплуатации, детской проституции.
Организует индивидуальную реабилитацию детей - жертв насилия с предоставлением мер социальной поддержки несовершеннолетним, признанным потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства 
При поступлении информации о жестоком обращении с ребенком от граждан дают поручение органам образования, органам социальной защиты населения, органам здравоохранения, отделу по делам несовершеннолетних и защите их прав провести обследование условий жизни и воспитания ребенка; по результатам обследования направляют официальное сообщение в УМВД для привлечения лиц к установленной законом ответственности.

При получении административного протокола, составленного на родителя (иного законного представителя) по ст.5.35 КоАП РФ (в материалах к которому содержится информация о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей) принимают решение:

- о вынесении административного наказания (с постановкой семьи на контроль), 

- о сборе материалов на лишение родительских прав. 
Принимает решение о постановке и снятии с межведомственного учета семьи, в которой выявлен факт неисполнения обязанностей по воспитанию, обучению и (или) содержанию несовершеннолетнего, связанного с жестоким обращением.

Представляет сведения для следственных служб УМВД.

Координирует деятельность органов и учреждений системы профилактики по  социально-педагогической реабилитации, устройству ребенка, межведомственной профилактической работы с семьей в случае оставления ребенка в семье (если факты насилия не подтвердились, но в действиях родителей усматривается уклонение от исполнения родительских обязанностей, отрицательное влияние на детей).


	По мере поступления

По мере выявления

По мере выявления
По мере выявления

По мере необходимости
Незамедлительно

В течение 15 дней со дня поступления

Постоянно



	Отдел опеки и попечительства 

	При получении информации об угрозе жизни ребенка или его здоровью, не вызывающей сомнения в возможности наступления смерти, причинения телесных повреждений, иного вреда здоровью ребенка в силу разных причин (избиения родителями, от голода, истязаний и т.п.):

- обследуют условия жизни и воспитания ребенка (при необходимости – с участием сотрудников УМВД), составляют соответствующий акт;

- при непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью орган опеки и попечительства вправе немедленно отобрать ребенка у родителей;

- уведомляют прокурора об отобрании ребенка у родителей для принятия мер, предусмотренных законом;

- обеспечивают временное устройство ребенка (в учреждениях здравоохранения, социальной защиты населения);

- обращаются с иском в суд о лишении родителей родительских прав или об ограничении родительских прав.

При выявлении фактов жестокого обращения с ребенком:

1) направляют официальное сообщение, оставив копию в документах по делопроизводству:

- в УМВД для привлечения лиц к установленной законом ответственности;

- в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав по месту жительства ребенка;

2) организуют сбор материалов на лишение родительских прав, составляют мотивированное заключение и направляют материалы в прокуратуру или суд для решения вопроса о лишении родительских прав.

Принимают меры по защите прав и законных интересов ребенка:

- восстановление необходимых документов и защита имущественных прав ребенка (свидетельство о рождении, справки о жилье),

- участие в судебных разбирательствах на стороне несовершеннолетнего, представительство законных прав и интересов потерпевшего несовершеннолетнего в процессе расследования уголовных дел, связанных с насилием над ребенком в семье,

- подготовка материалов для устройства ребенка в государственное учреждение.


	Незамедлительно

Незамедлительно

Незамедлительно
По факту выявления
В течение 7 дней со дня вынесения акта об отобрании 
Незамедлительно

По мере необходимости



	Управление социальной защиты населения, 
ГКУ СО МО КСРЦН
	В случае выявления явных признаков жестокого обращения с ребенком, эксплуатации, детской проституции:

- проводят совместно с органами и учреждениями системы профилактики условий жизни и воспитания ребенка, составляют акт обследования;

- направляют информацию о выявленном факте жестокого обращения с ребенком, эксплуатации, детской проституции в УМВД, Комиссию, оставив копии сообщений и прилагаемых материалов в документах по делопроизводству.

Организуют социальную реабилитацию несовершеннолетнего, поступившего в учреждение по факту насилия в семье, эксплуатации, детской проституции.

Организуют работу с семьей, в которой выявлен факт жестокого отношения с детьми, как находящейся в социально опасном положении.

Организуют мероприятия общей профилактики насилия в семье с детьми и родителями, находящимися на обслуживании учреждения. 

Оказывают психологическую помощь детям, ставшим свидетелями или жертвами любого вида насилия или жестокого обращения.


	Незамедлительно

По факту выявления
По плану  работы учреждения

По плану  работы учреждения

 

	Органы управления здравоохранения и учреждения здравоохранения 


	В случае выявления явных признаков жестокого обращения с ребенком: оценивают: 
- состояние ребенка-жертвы жестокого обращения, детской проституции, зафиксировав данные объективного исследования в медицинской карте ребенка;

- организуют необходимую медицинскую помощь ребенку по факту выявленного жестокого обращения, детской проституции;

при необходимости госпитализируют ребенка;

- направляют информацию о выявленном случае жестокого обращения с ребенком, в УМВД, орган опеки и попечительства, Комиссию по месту жительства ребенка (копия сообщения остается в документах делопроизводству медицинской организации, учреждения).

Проводят работу по раннему выявлению жестокого обращения с детьми в семьях (в том числе при патронажных посещениях) и по профилактике жестокого обращения с детьми, эксплуатации, детской проституции.

	Незамедлительно

Незамедлительно

По плану работы учреждения



	Органы управления образования и образователь-ные учреждения,

МОУ ППМС Центр «Созвездие» 

	В случае выявления явных признаков жестокого обращения с ребенком, эксплуатации, детской проституции:

- направляют информацию о выявленном случае в органы опеки и попечительства;
- проводят обследование условий жизни и воспитания ребенка (при необходимости совместно с сотрудником УМВД) по результатам которого составляется акт обследования.

По итогам проведенных мероприятий направляют официальное сообщение о выявлении признаков жестокого обращения с ребенком, приложив акт обследования условий жизни и воспитания ребенка  в УМВД и Комиссию (копия сообщения остается в документах делопроизводству учреждения).

Проводят правовой всеобуч для детей и родителей.

Организуют психологическую и педагогическую помощь детям, подвергшимся насилию, ставшими жертвами жестокого обращения.

Организуют мероприятия по профилактике насилия в семье с обучающимися и родителями.
Обеспечивают оказание квалифицированной социально-психологической и психотерапевтической помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Предоставляют информацию по запросам об обучающемся, подвергшемуся насилию, эксплуатации, вовлечению в занятие проституцией и его семье.

	Незамедлительно
Незамедлительно 
Незамедлительно

По плану работы учреждения

Незамедлительно
Постоянно



	Органы и учреждения молодежи, культуры, спорта
	В случае выявления явных признаков жестокого обращения с ребенком, эксплуатации, детской проституции направляют информацию о выявленном случае в Комиссию.

В целях организации работы по профилактике жесткого обращения с детьми вовлекают несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, к занятиям в художественных, технических, спортивных и других клубах, кружках, секциях, организуют их полезную занятость.
	Незамедлительно

Постоянно
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