

Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, кадастровый номер 50:11:0030305:1411, площадью 1746 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, р.п. Нахабино, ул. Новая, на вид использования «гостиничное обслуживание», принадлежащий на праве собственности ООО «Скилстрой-2».
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 
и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Устава городского округа Красногорск Московской области, «Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Красногорск Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского округа Красногорск 31.05.2018 № 463/30, постановления администрации городского округа Красногорск «Об утверждении Порядка предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа Красногорск Московской области» от 14.06.2018 № 1466/6.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – администрация городского округа Красногорск Московской области.
Срок проведения публичных слушаний с 22.11.2018 по 11.12.2018г. 
Экспозиция демонстрационных материалов по теме публичных слушаний представлена по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, р.п. Нахабино, ул. Советская, д.22.
Время работы экспозиции демонстрационных материалов осуществляется по будним дням с 10.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, кроме выходных дней.
Экспозиция открыта с 26.11.2018г. (дата открытия экспозиции) по 06.12.2018г. (дата закрытия экспозиции). 
[bookmark: _GoBack]Консультирование специалистом по рассматриваемому вопросу проводится по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, р.п. Нахабино, ул. Советская, д.22  04.12.2018г. с 16.00 до 18.00.
Собрание участников публичных слушаний состоится: дата и время проведения -06.12.2018 г в 16.00 по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, р.п. Нахабино, ул. Советская, д.22, помещение 408.
	Время начала регистрации участников собрания по публичным слушаниям начинается за 1 час до начала проведения собрания.
  В период проведения собрания, участники собрания имеют право представлять свои предложения и замечания с момента публикации информации о назначении публичных слушаний в сети интернет и в срок до 5 дней после проведения собрания участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
- почтового отправления.

Информационные материалы по проекту планировки и проекту межевания территории размещены на официальном сайте администрации городского округа Красногорск Московской области сайте www.krasnogorsk-adm.ru.
