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ПОЛОЖЕНИЕ
об оперативной группе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечению пожарной безопасности 
городского округа Красногорск

I. Общие положения.
1. Настоящее Положение определяет основные задачи, состав и порядок функционирования оперативной группы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечению пожарной безопасности городского округа Красногорск (далее – ОГ КЧС и ОПБ городского округа).
2. ОГ КЧС и ОПБ городского округа предназначена для выявления причин ухудшения обстановки, выработки предложений и организации работ по предотвращению чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС), оценки их характера, а в случае возникновения, выработки предложений по локализации и ликвидации ЧС, защите населения и территорий, и их реализации непосредственно в зоне ЧС.
3. В состав ОГ КЧС и ОПБ городского округа на постоянной основе включаются старший оперативной группы – сотрудник отдела гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – отдела ГО и ЧС) администрации городского округа Красногорск (далее – городского округа), сотрудники органов и структурных подразделений администрации городского округа (по необходимости), сотрудники муниципальных учреждений и предприятий городского округа (по необходимости).
При технологическом сбое (аварии) на объектах энергетики и жилищно-коммунального хозяйства (далее – ЖКХ) оперативную группу возглавляет сотрудник управления жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства (далее – УЖКХ и Б) администрации городского округа. 
II. Основные задачи ОГ КЧС и ОПБ городского округа:
а) при функционировании в режиме повышенной готовности:
- выявление причин, оценка характера возможной ЧС, прогнозирование развития обстановки и подготовки предложений по предотвращению ЧС;
- координация действий сил и средств Красногорского звена Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее – Красногорского звена МОСЧС) и непосредственное руководство осуществлением мер направленных на предотвращение возникновения ЧС в зоне возможной ЧС.
б) при функционировании в режиме чрезвычайной ситуации:
- организация оценки масштабов ЧС и прогнозирование развития обстановки;
- определение и принятие предварительных мер по защите населения;
- подготовка предложений по уточнению (корректировке) запланированных мероприятий плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского округа с учетом складывающейся обстановки;
- оценка объема и определение порядка проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ (далее – АСДНР);
- подготовка предложений по использованию сил и средств, в районе ЧС;
- координация действий органов управления (далее – ОУ), сил и средств, Красногорского звена МОСЧС в районе ЧС по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения; 
- организация обеспечения проведения работ по ликвидации ЧС и решение задач взаимодействия в зоне ЧС.
ΙΙΙ. Функциональные обязанности членов ОГ КЧС и ОПБ городского округа
3.1. Старший ОГ КЧС и ОПБ городского округа – сотрудник отдела ГО и ЧС администрации городского округа (сотрудник УЖКХ и Б администрации городского округа):
3.1.1. До выезда ОГ в район ЧС (на место технологического сбоя, аварии, происшествия на объекте энергоснабжения или ЖКХ (далее – место аварии)):
совместно с оперативным дежурным муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба городского округа Красногорск» (далее – МКУ «ЕДДС» уточняет персональный состав, время и место сбора ОГ, порядок выезда в район ЧС (на место аварии);
обеспечивает ОГ необходимыми материально-техническими средствами (по необходимости - документами, оргтехникой, картами, средствами РХБЗ и связи, медицинскими средствами, постельными принадлежностями, сухим пайком и другим имуществом);
организовывает поддержание непрерывной связи с МКУ «ЕДДС» по действующим каналам оперативной связи.
3.1.2. В районе ЧС (на месте аварии):
представляет доклад через МКУ «ЕДДС» в оперативный штаб по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечению пожарной безопасности городского округа (далее – ОШ КЧС и ОПБ городского округа) о прибытии в район ЧС (на место аварии) и условиях складывающейся обстановки;
устанавливает должностных лиц учреждения, предприятия или организации (далее – организации) объекта;
уточняет время, место, причину возникновения и характер ЧС (аварии), первоочередные мероприятия по ликвидации ЧС (аварии);
уточняет, мероприятия, выполненные и необходимые для организации и проведения АСДНР;
информирует оперативного дежурного (дежурного-диспетчера) МКУ «ЕДДС» об обстановке в районе ЧС (на месте аварии);
определяет место размещения (развертывания) подвижного пункта управления (далее – ПУ) ОГ, организовывает дежурство, а при необходимости питание и отдых членов ОГ.
организовывает и поддерживает устойчивую связь с вышестоящими ОУ, оперативными группами, развернутыми в районе ЧС (на месте аварии), взаимодействующими и соседями;
осуществляет сбор данных, анализ и оценку обстановки, своевременно представляет доклады, расчеты, выводы и предложения Председателю КЧС и ОПБ городского округа – руководителю ОШ КЧС и ОПБ городского округа;
осуществляет оценку объема и характера, планируемых и проводимых АСДНР ведет учет их выполнения;
вносит уточнения в разработанные планы и своевременно доводит задачи, поставленные Председателем КЧС и ОПБ городского округа, руководителем ОШ КЧС и ОПБ городского округа, доводит решения КЧС и ОПБ городского округа до сведения подчиненных сил и взаимодействующих ОУ, контролирует их выполнение;
обеспечивает деятельность Председателя КЧС и ОПБ городского округа, руководителя ОШ КЧС и ОПБ городского округа по организации и руководству проводимыми мероприятиями, готовит необходимые данные и расчеты для уточнения им принятого решения или принятия нового;
обеспечивает поддержание непрерывного взаимодействия между ОУ взаимодействующих сил РСЧС и соседей;
обеспечивает своевременное представление докладов в КЧС и ОПБ городского округа о принятых решениях, поставленных задачах и их выполнении;
постоянно информирует через МКУ «ЕДДС» об обстановке и принимаемых мерах вышестоящие, взаимодействующие и соседние ОУ;
принимает меры для повышения устойчивости и непрерывности управления;
после ликвидации ЧС (аварии) готовит отчет о проделанной работе.
3.2. Члены ОГ КЧС и ОПБ городского округа:
3.2.1. При гидрологических (гидродинамических) опасных явлениях, наводнениях, авариях на ГТС, угрозе подтопления (затопления), подтоплении (затоплении):
оценивают и анализируют условия сложившейся обстановки (какую угрозу и для кого вниз по течению представляет данная авария);
определяют характер угрозы (наличия) подтопления (затопления) в районе ЧС (сколько и каких строений пострадало, количество пострадавших людей, количество пострадавших животных);
устанавливают необходимость и масштабность проведения эвакомероприятий;
уточняют (при необходимости) способы, время, порядок и места эвакуации людей и животных;
уточняют способы доведения до сведения населения (при проведении эвакомероприятий) порядка действий и правил осуществления эвакуации;
осуществляют проведение (при необходимости):
- мероприятий по обеспечению жизненно важных потребностей эваконаселения;
- противоэпидемических мероприятий;
- обследования транспортных коммуникаций, кабельных линий, дорог, мостов, дюкеров, шлюзов, шандоров, закрытых водоемов, шламоотстойников, водопропускных труб, попадающих в зону возможного подтопления (затопления);
- мероприятий по защите животных;
- оценивают целесообразность и достаточность мер (при необходимости), принятых по ограничению использования объектов, попадающих в зону подтопления (затопления);
уточняют состав группировки сил и средств:
- наличие команд для подрыва льда;
- наличие и готовность медицинских сил и средств;
- наличие и готовность сил и средств спасения;
- наличие и готовность сил и средств ликвидации;
определяют карьеры выемки грунта, строительных материалов для сооружения дамб и заграждений;
во взаимодействии с УМВД России по Красногорскому району осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и городского округах зон подтопления (затопления);
уточняют возможности по использованию и сооружению дополнительных вертолетных площадок;
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе аварии (ЧС) по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
3.2.2. При авариях с выбросом (угрозой выброса) радиоактивных веществ (РВ), биологически опасных веществ (БОВ), аварийно-химически опасных веществ (АХОВ):
уточняют время, место, зону заражения, вид и количество выброса (объемы и масштабы разлива), а также состояние атмосферы в районе ЧС (направление и скорость ветра, количество осадков);
уточняют необходимость и достаточность мероприятий, проведенных (проводимых) руководителем АСДНР (оповещение работающего персонала и населения; время и место укрытия работающего персонала и населения; порядок вывода в безопасный район; наличие  и потребность в СИЗ, время и порядок доставки и выдачи СИЗ, а также сроков их защитного действия);
уточняют необходимость и порядок проведения эвакомероприятий. Оценивают возможности по организации и проведению (при необходимости) эвакомероприятий (количество эваконаселения; способы эвакуации; наличие транспорта; оповещение эваконаселения и доведение до него порядка и правил эвакуации; обеспечение эваконаселения предметами первой необходимости; места и условия расселения эваконаселения);
уточняют наличие медицинских подразделений и порядок оказания медицинской помощи пострадавшим;
уточняют наличие и готовность средств и материалов для ликвидации ЧС (авторазливочные станции, поливомоечные машины, мотопомпы, нейтрализаторы, пена, песок, абсорбенты и т.п.);
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе аварии по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
3.2.3 При пожарах и авариях на пожаро- и взрывоопасных объектах:
а) При пожарах в населенных пунктах:
уточняют время и место пожара;
уточняют метеоданные (направление и скорость ветра) в районе ЧС;
уточняют направление распространения пожара и зоны загазованности;
уточняют и оценивают состояние проведенных мероприятий по защите персонала и населения;
уточняют организацию оповещения и эвакуации населения (при необходимости);
уточняют организацию спасения материальных ценностей (при необходимости);
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе пожара по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
б) При возникновении лесных пожаров:
уточняют метеоданные (направление и скорость ветра) в районе ЧС;
уточняют организацию контроля за направлением распространения пожара, задымленности;
уточняют, представляет ли пожар угрозу населению;
уточняют организацию эвакомероприятий;
уточняют наличие всех видов водоисточников, их емкость и возможность использования для тушения пожара;
уточняют меры, принимаемые руководителем АСДНР по локализации и ликвидации пожара;
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе пожара по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
в) При возникновении степных (пал сухой травы) пожаров:
уточняют метеоданные (направление и скорость ветра) в районе ЧС;
уточняют направление распространения пожара, задымленности;
определяют угрозу пожара для населения,лесов;	
уточняют организацию и порядок проведения эвакомероприятий;
уточняют организацию и обеспечивают проведение мероприятий по локализации и тушению пожара: (увлажнение растительности с помощью техники и авиации (при наличии); создание прокосов и минерализованных полос на пути распространения пожара; создание заградительных полос);
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе пожара по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
3.2.4. При внезапном обрушении зданий, сооружений:
уточняют время, место, предварительную причину обрушения и масштабы, состояние инженерных систем жизнеобеспечения (степень нарушения энерго-, водо-, тепло- и газоснабжения), число пострадавших и нуждающихся в различных видах помощи а также состояние атмосферы в районе ЧС (направление и скорость ветра, количество осадков);
уточняют необходимость и порядок проведения эвакомероприятий. Оценивают возможности по организации и проведению (при необходимости) эвакомероприятий (количество эваконаселения; способы эвакуации; наличие транспорта; оповещение эваконаселения и доведение до него порядка и правил эвакуации; обеспечение эваконаселения предметами первой необходимости; места и условия расселения эваконаселения);
уточняют состав сил и средств, а также мероприятия необходимые для проведения АСДНР. Обеспечивают работу психологов, медицинских подразделений по оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим;
осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и проведения АСДНР;
уточняют возможности по использованию специальной техники, в том числе и авиационной (вертолетов);
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно.
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе ЧС по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР.
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
3.2.5. При метеорологических опасных явлениях:
уточняют время, место, состояние атмосферы в районе воздействия метеорологических опасных явлений (направление и скорость ветра, количество осадков);
проводят оценку масштабов воздействия метеорологических опасных явлений;
оценивают состояние функционирования инженерных систем жизнеобеспечения (степень нарушения энерго-, водо-, тепло- и газоснабжения) в районе воздействия метеорологических опасных явлений;
уточняют число пострадавших и нуждающихся в различных видах помощи, а также необходимость и порядок проведения эвакомероприятий. Оценивают возможности по организации и проведению (при необходимости) эвакомероприятий (количество эваконаселения; способы эвакуации; наличие транспорта; оповещение эваконаселения и доведение до него порядка и правил эвакуации; обеспечение эваконаселения предметами первой необходимости; места и условия расселения эваконаселения);
уточняют состав сил и средств, а также мероприятия необходимые для проведения АСДНР;
 обеспечивают работу психологов, медицинских подразделений по оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим;
осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и АСДНР;
уточняют возможности по использованию специальной техники, в том числе и авиационной (вертолетов);
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе воздействия метеорологических опасных явлений по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
3.2.6. При обнаружении взрывоопасного предмета:
уточняют время, место, обнаружения взрывоопасного предмета и сведения по идентификации;
проводят оценку масштабов угрозы возможного взрыва;
оценивают степень угрозы нарушения функционирования инженерных систем жизнеобеспечения (степень нарушения энерго-, водо-, тепло- и газоснабжения) в районе обнаружения взрывоопасного предмета в случае его срабатывания;
организовывают проведение (при необходимости) эвакомероприятий, при этом уточняют количество эваконаселения; способы эвакуации; наличие и потребность в транспорте, места и условия расселения эваконаселения, осуществляют оповещение эваконаселения и доведение до него порядка и правил эвакуации, а также обеспечения предметами первой необходимости;
уточняют состав сил и средств, а также мероприятия необходимые для проведения АСДНР. осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и проведения АСДНР;
 обеспечивают работу психологов, медицинских подразделений по оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим;
уточняют возможности по использованию специальной техники;
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе обнаружения взрывоопасного предмета по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
2.7. При транспортных авариях:
а). При авариях на трубопроводном транспорте:
уточняют время, место и характер аварии;
определяют наличие в районе ЧС (при авариях на продуктопроводах с жидкими компонентами) водоемов и возможность попадания в них продукта;
определяют вероятность попадания продукта в источники водоснабжения, откуда производится забор питьевой воды;
уточняют, какую угрозу данная авария представляет для населения;
уточняют необходимость и порядок проведения эвакомероприятий;
уточняют состав сил и средств, а также мероприятия необходимые для проведения АСДНР;
 обеспечивают работу психологов, медицинских подразделений по оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим;
осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и проведения АСДНР;
уточняют возможности по использованию специальной техники;
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе аварии по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
б). При авариях на железнодорожном транспорте, авиационном транспорте (авиакатастрфах), автомобильном транспорте (ДТП):
уточняют время, место и характер аварии;
уточняют, какую угрозу данная авария представляет для населения;
уточняют необходимость и порядок проведения эвакомероприятий;
организовывают проведение эвакомероприятий (по необходимости);
уточняют состав сил и средств, а также мероприятия необходимые для проведения АСДНР;
обеспечивают работу психологов, медицинских подразделений по оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим;
осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и проведения АСДНР;
уточняют возможности по использованию специальной техники;
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе аварии по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
3.2.8. При биолого-социальных ЧС:
уточняют время, место, состояние атмосферы в районе биолого-социальной ЧС (направление и скорость ветра, количество осадков);
проводят оценку масштабов биолого-социальной ЧС;
оценивают состояние функционирования инженерных систем жизнеобеспечения (степень нарушения энерго-, водо-, тепло- и газоснабжения) в районе биолого-социальной ЧС; 
уточняют число пострадавших и нуждающихся в различных видах помощи, а также необходимость и порядок проведения эвакомероприятий. Оценивают возможности по организации и проведению (при необходимости) эвакомероприятий (количество эваконаселения; способы эвакуации; наличие транспорта; оповещение эваконаселения и доведение до него порядка и правил эвакуации; обеспечение эваконаселения предметами первой необходимости; места и условия расселения эваконаселения);
уточняют состав сил и средств, а также мероприятия необходимые для проведения АСДНР. Обеспечивают работу психологов, медицинских подразделений по оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим;
осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и проведения АСДНР;
уточняют возможности по использованию специальной техники, в том числе и авиационной (вертолетов);
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе ЧС по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.
3.2.9. При технологическом сбое, аварии или ЧС на объекте ЖКХ:
уточняют время, место, состояние атмосферы в районе расположения объекта ЖКХ (направление и скорость ветра, количество осадков, температуру окружающей среды);
проводят оценку масштабов технологического сбоя, аварии или ЧС на объекте ЖКХ;
оценивают состояние функционирования инженерных систем жизнеобеспечения населения (степень нарушения энерго-, водо-, тепло- и газоснабжения); 
уточняют число пострадавших и нуждающихся в различных видах помощи, а также необходимость и порядок проведения эвакомероприятий. Оценивают возможности по организации и проведению (при необходимости) эвакомероприятий (количество эваконаселения; способы эвакуации; наличие транспорта; оповещение эваконаселения и доведение до него порядка и правил эвакуации; обеспечение эваконаселения предметами первой необходимости; места и условия расселения эваконаселения);
уточняют состав сил и средств, а также мероприятия необходимые для проведения АСДНР. Обеспечивают работу психологов, медицинских подразделений по оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим (при необходимости);
осуществляют принятие мер по охране общественного порядка в местах проведения эвакуационных мероприятий и проведения АСДНР;
уточняют возможности по использованию специальной техники;
организовывают проведение АСДНР и осуществляют проведение мероприятий всестороннего обеспечения АСДНР (при необходимости), решают задачи взаимодействия;
оценивают состав и задачи, решаемые привлеченными силами и средствами, определяют, какие силы и средства необходимо привлечь дополнительно и обеспечивают их привлечение;
координируют действия ОУ, сил и средств Красногорского звена МОСЧС в районе аварии по эвакуации населения и по другим необходимым мерам защиты населения, а также проведению АСДНР;
осуществляют и обеспечивают оповещение и информирование населения.

