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На общественные обсуждения представляется проект внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области применительно к населенному пункту г. Красногорск.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ и Порядком организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Красногорск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 28.05.2020 № 350/28.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – администрация городского округа Красногорск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений с 27.07.2021г. по 26.08.2021г. 
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу http://www.krasnogorsk-adm.ru. 
Экспозиция открыта с 27.07.2021г. (дата открытия экспозиции) по 26.08.2021г. (дата закрытия экспозиции).  Часы работы: круглосуточно
	  В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта, в срок с 27.07.2021г. по 26.08.2021г. посредством:
- официального сайта администрации городского округа Красногорск Московской области;
- информационных систем (в случае проведения общественных обсуждений);
- интерактивной портальной формы на РПГУ;
- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений.
Все полученные предложения и замечания размещаются в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Московской области (ИСОГД).




