Просим внимательно ознакомиться
Администрация Красногорского муниципального района

телефон для справок и предварительной записи: 8-495-562-26-44
информация на официальном сайте администрации Красногорского
муниципального района: http://www.krasnogorsk-adm.ru/ist/adr/dok/
Перечень документов необходимых для получения единовременного пособия при рождении ребенка одному из родителей, постоянно зарегистрированному вместе с ребенком в Красногорском районе
Копии документов предоставляются одновременно с подлинниками
1. Заявление гражданина (получателя пособия) (заполняется по месту подачи заявления).
2. Согласие на обработку персональных данных заявителя (заполняется по месту подачи заявления).
3. К заявлению прилагаются следующие документы:

· паспорт заявителя (получателя пособия) (копии страниц 2;3;5) или иной документ, удостоверяющий личность, в соответствии с законодательством Российской Федерации (копия);
· выписка из домовой книги, подтверждающая постоянную регистрацию ребенка с одним из родителей  (получателем пособия) по месту жительства в Красногорском районе, выданная в установленном порядке органом регистрационного учета (действительна в течение 1 месяца со дня выдачи) (оригинал);
· свидетельство о рождении ребенка (копия);
· документ, подтверждающий банковские реквизиты (получателя пособия) для перечисления денежных средств на лицевые счета в кредитных организациях (выписка из лицевого счета, договор, сберегательная книжка и т.д.) (копия);
· свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица (с информацией об идентификационном номере налогоплательщика (ИНН) (получателя пособия) (копия). Фамилия физического лица (получателя пособия) должна соответствовать фамилии в паспорте заявителя (получателя пособия).
Копии документов предоставляются одновременно с подлинниками

Все документы оформляются на получателя пособия (одного из родителей постоянно зарегистрированного вместе с ребенком в Красногорском районе).

Единовременное пособие назначается, если обращение за ним последовало не позднее 6 месяцев со дня рождения ребёнка.
Размер единовременного пособия при рождении ребенка составляет 5 000 руб., в том числе налог на доход с физических лиц (13%).
Прием документов осуществляется по предварительной записи (8-495-562-26-44) в Администрации Красногорского муниципального района, каб.210 

(г. Красногорск, ул. Ленина, д.4 (ост. «Горсовет»))

Приемные дни для оформления документов:

вторник, четверг





с 09.30 до 17.30


обед







с 13.00 до 14.00

