ПРОТОКОЛ № 06
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов

г. Красногорск                                                                             12 марта 2020 года


Присутствовали:
Коновалова Елена Викторовна, председатель комиссии
Моисеев Виктор Вячеславович, заместитель председателя комиссии
Компаниец Евгения Ивановна, секретарь комиссии
Александрова Марианна Сергеевна, секретарь комиссии 
    
Члены комиссии: Левченко Виталий Игоревич, Некрасова Людмила Александровна, Баев Сергей Александрович, Сигова Инна Игоревна, Заварухин Александр Олегович, Валькова Татьяна Юрьевна

На заседании комиссии присутствуют:       
- представитель Красногорской городской прокуратуры – Богданова Юлия Юрьевна

Заявитель обратился с просьбой рассмотреть обращение в свое отсутствие.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение обращения гражданина, замещавшего ранее должность муниципальной службы в администрации городского округа Красногорск Московской области, о даче согласия на замещение должности главного специалиста в государственном бюджетном учреждении.

Слушали по первому вопросу:

1. Коновалову Е.В. – ознакомила членов комиссии с обращением заявителя от 21 февраля 2020 года.
2. Компаниец Е.И. – заявитель замещал должности муниципальной службы, которые включены в Перечень должностей муниципальной службы, после увольнения с которых муниципальные служащие в течение двух лет имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по муниципальному управлению этими организациями входили в должностные обязанности муниципального служащего, с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов. Данные ограничения налагаются на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Заявитель уволен с муниципальной службы по соглашению сторон (копия распоряжения прилагается), два года после увольнения не истекли, поэтому, в соответствии со статьей 12 ФЗ-273, комиссия должна дать согласие на замещение либо отказать в замещении заявителем должности главного специалиста в государственном бюджетном учреждении.
[bookmark: _GoBack]В должностные обязанности заявителя входили функции по проведению на территории городского округа Красногорск контрольных мероприятий в сфере муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля, в отношении муниципальных территорий, но не в отношении государственного бюджетного учреждения, так как оно находится на частной территории, в связи с чем заявитель обращается в комиссию с просьбой рассмотреть вопрос его трудоустройства в его отсутствие. Копии должностных инструкций прилагаются.
Заявитель, обращаясь в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов, соблюдает законодательство о противодействии коррупции.

Комиссия рассмотрела все предоставленные документы.
По итогам рассмотрения представленных документов комиссия приняла следующее Решение:

Дать согласие заявителю, замещавшему должности муниципальной службы, на замещение им должности главного специалиста в государственном бюджетном учреждении.

Голосование: за __9__; против __-__; воздержались __-__.


Председатель комиссии                                      /подпись/         Е.В. Коновалова
Зам. председателя комиссии                              /подпись/               В.В. Моисеев
Секретари комиссии:                                          /подпись/           Е.И. Компаниец
/подпись/      М.С. Александрова
Члены комиссии:                                                 /подпись/             В.И. Левченко
 /подпись/            Л.А. Некрасова
/подпись/                      С.А. Баев
/подпись/                 И.И. Сигова
/подпись/            А.О. Заварухин
 /подпись/             Т.Ю. Валькова


Выписку из протокола получил(а):

