Просим внимательно ознакомиться
Администрация Красногорского муниципального района
телефон для справок 8-495-563-44-37, 8-495-563-22-98
информация на официальном сайте администрации Красногорского муниципального района: http://www.krasnogorsk-adm.ru/ist/adr/dok/
Перечень документов необходимых для получения материальной помощи отдельным категориям граждан на возмещение расходов по приобретению лекарственных средств, специального лечебного питания, изделий медицинского назначения и расходных материалов для помп (граждане Российской Федерации, зарегистрированные в Красногорском муниципальном районе: включенные в Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, и не отказавшихся от получения социальной услуги, установленной пунктом 1 части 1 статьи 6.2 Федерального закона от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», которые не смогли воспользоваться данным правом из-за отсутствия поставки лекарственных средств в аптечные организации или невозможности применения аналогичного по действию препарата; включенные в Московский областной регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи по лекарственному обеспечению за счет средств бюджета Московской области, которые не смогли воспользоваться данным правом из-за отсутствия поставки лекарственных средств в аптечные организации или невозможности применения аналогичного по действию препарата; лица нуждающиеся по жизненным показаниям в лекарственных средствах, специальном лечебном питании, изделиях медицинского назначения и расходных материалах для помп)
Копии документов предоставляются одновременно с подлинниками
1. Заявление по установленной форме в письменной форме от себя лично, или от опекуна, попечителя или другого законного представителя (заполняется по месту подачи заявления).
2. Согласие на обработку персональных данных заявителя (заполняется по месту подачи заявления).
3. К заявлению прилагаются следующие документы:
· паспорт заявителя (получателя пособия) (копии страниц 2;3;5) или иной документ, удостоверяющий личность, в соответствии с законодательством Российской Федерации (копия);
· документ, подтверждающий постоянную регистрацию по месту жительства в Красногорском районе, выданный в установленном порядке органом регистрационного учета (выписка из домовой книги, справка о постоянном месте регистрации) (оригинал);
· для несовершеннолетних – свидетельство о рождении (копия);

· документы (датированные текущим календарным годом), подтверждающие наличие соответствующего диагноза, который устанавливается или подтверждается в медицинских учреждениях федерального или областного подчинения, и назначение лекарственного средства, включенного в перечень наименований лекарственных средств, изделий медицинского назначения, специализированных продуктов лечебного питания, необходимых для обеспечения отдельных категорий граждан, в соответствии с заключенными контрактами на их поставку или в перечень лекарственных препаратов и медицинских изделий, необходимых для обеспечения отдельных категорий граждан, отпускаемых при амбулаторном лечении по рецептам врачей бесплатно или с 50-процентной скидкой со свободных цен, или не включенного в Перечни, но являющимся жизненно необходимым (копии);
· справка из пенсионного фонда о сохранении государственной социальной помощи в части лекарственного обеспечения (выданная в текущем календарном году) (копия);

· подтверждение региональной льготы (наличие соответствующего диагноза или льготы, установленной в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 №890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшения обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения»);

· для инвалидов – справка медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности (копия);
· для опекунов (попечителей) – правовой акт об учреждении опеки (попечительства) (копия); 
· денежные документы (копии), подтверждающие фактические расходы по приобретению лекарственного средства (квитанции о приеме денег, чеки, банковские выписки, расходные кассовые ордеры, приходные кассовые ордеры и т.д.);
· документ, подтверждающий банковские реквизиты (заявителя) для перечисления денежных средств на лицевые счета в кредитных организациях (выписка из лицевого счета, договор, сберегательная книжка и т.д.) (копия);
· ИНН (копия).
Прием документов осуществляется в отделе социального развития администрации Красногорского муниципального района, (г. Красногорск, ул. Школьная, д.6, каб. № 3,4)
Приемные дни для оформления документов:

понедельник, среда




с 10.00 до 16.30

обед







с 13.00 до 14.00

