Просим внимательно ознакомиться
Администрация Красногорского муниципального района
телефон для справок 8-495-563-44-37, 8-495-563-22-98
информация на официальном сайте администрации Красногорского муниципального района: http://www.krasnogorsk-adm.ru/ist/adr/dok/
Перечень документов необходимых для получения материальной помощи отдельным категориям граждан на возмещение расходов по зубопротезированию (граждане Российской Федерации, постоянно зарегистрированные в Красногорском муниципальном районе, являющиеся инвалидами, нуждающиеся в проведении зубопротезирования:  имеющие  среднедушевой доход, не превышающий двукратную величину прожиточного минимума, установленного, в Московской области, для соответствующей основной социально-демографической группы населения; - ветераны Великой Отечественной войны и лица старше 80 лет независимо от уровня среднедушевого дохода).
Копии документов предоставляются одновременно с подлинниками
1. Заявление по установленной форме в письменной форме от себя лично, или от опекуна, попечителя или другого законного представителя (заполняется по месту подачи заявления).
2. Согласие на обработку персональных данных заявителя (заполняется по месту подачи заявления).
3. К заявлению прилагаются следующие документы:
· паспорт заявителя (получателя пособия) (копии страниц 2;3;5) или иной документ, удостоверяющий личность, в соответствии с законодательством Российской Федерации (копия);
· документ, подтверждающий постоянную регистрацию по месту жительства в Красногорском районе, выданный в установленном порядке органом регистрационного учета (выписка из домовой книги, справка о постоянном месте регистрации) (оригинал);
· заключение врача-специалиста государственного лечебного учреждения о необходимости проведения зубопротезирования;

· справка медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности (копия);
· для опекунов (попечителей) – правовой акт об учреждении опеки (попечительства) (копия); 
· удостоверение ветерана Великой Отечественной войны;

· справки о доходах гражданина за последние 3 календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (справки о размере заработной платы, пенсий), для лиц не являющихся ветеранами ВОВ и лиц младше 80 лет;
· денежные документы (копии), подтверждающие фактические расходы по проведению зубопротезирования (квитанции о приеме денег, чеки, банковские выписки, расходные кассовые ордеры, приходные кассовые ордеры и т.д.);
· документ, подтверждающий банковские реквизиты (заявителя) для перечисления денежных средств на лицевые счета в кредитных организациях (выписка из лицевого счета, договор, сберегательная книжка и т.д.) (копия);
· ИНН (копия);

· трудовая книжка (копия первой и последней страницы).
Прием документов осуществляется в отделе социального развития Администрации Красногорского муниципального района, (г. Красногорск, ул. Школьная, д.6, каб. № 3,4)
Приемные дни для оформления документов:
понедельник, среда




с 10.00 до 16.30

обед







с 13.00 до 14.00

