 ПРОТОКОЛ № 04
заседания Комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Красногорск
г. Красногорск                                                                         27 августа 2021 года
Присутствовали:
Моисеев Виктор Вячеславович, председатель комиссии

Компаниец Евгения Ивановна, заместитель председателя комиссии

Белянов Андрей Александрович, секретарь комиссии

Члены комиссии:  
Квасникова Татьяна Юрьевна, Елизаров Вадим Анатольевич, Кокурин Алексей Валерьевич, Татарчук Елена Геннадьевна, Песчазова Анастасия Алексеевна.
На заседании комиссии присутствуют:       
Представитель Красногорской городской прокуратуры – Богданова Юлия Юрьевна.
Начальник правового управления администрации городского округа Красногорск – Захарова Ольга Владимировна.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение поступившей в комиссию служебной записки заместителя председателя комиссии, Компаниец Е.И., по сведениям, указанным в поступившем в администрацию городского округа Красногорск заявлении руководителя муниципального учреждения о даче разрешения на работу по внешнему совместительству в (данные изъяты).
Слушали по первому вопросу:

1. Моисеев В.В., председатель комиссии, ознакомил членов комиссии со служебной запиской Компаниец Е.И., заместителя председателя комиссии, а также с заявлением руководителя муниципального учреждения о даче разрешения на работу по внешнему совместительству в (данные изъяты).
2. Белянов А.А., секретарь комиссии, сообщил членам комиссии следующее.

Из служебной записки Компаниец Е.И. установлено следующее.

Руководитель муниципального учреждения, в своем заявлении от 05.08.2021 г. просит главу городского округа Красногорск дать разрешение на работу по внешнему совместительству в (данные изъяты).

(Данные изъяты) осуществляет свою деятельность в сфере, схожей со сферой деятельности учреждения руководителя.
Поскольку руководитель муниципального учреждения занимает должность руководителя муниципального учреждения городского округа Красногорск, на него распространяются ограничения, установленные в целях предупреждения коррупции в муниципальных учреждениях городского округа.

В связи с тем, что установленные постановлением администрации городского округа Красногорск от 28.06.2019 № 1427/6 «О мерах по предупреждению коррупции в муниципальных учреждениях городского округа Красногорск Московской области, муниципальных унитарных предприятиях городского округа Красногорск Московской области, подведомственных администрации городского округа Красногорск Московской области» антикоррупционные стандарты муниципальных учреждений относят работу руководителя муниципального учреждения в организации, осуществляющей деятельность в сфере, схожей со сферой деятельности муниципального учреждения, к ситуации, в которой возникает личная заинтересованность руководителя муниципального учреждения, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в соответствии с подпунктом 4 пункта 6 Положения о комиссии, с целью недопущения возникновения конфликта интересов, служебная записка Компаниец Е.И. выносится на рассмотрение на заседание комиссии для решения вопроса о возможности возникновения конфликта интересов либо отсутствии такой возможности при работе руководителя муниципального учреждения по внешнему совместительству (данные изъяты).

В соответствии со статьёй 276 Трудового кодекса Российской Федерации, а также пунктом 35 Трудового договора с руководителем муниципального учреждения, руководитель организации может работать по совместительству у другого работодателя только с разрешения уполномоченного органа юридического лица либо собственника имущества организации, либо уполномоченного собственником лица (органа). 
Руководитель организации также не вправе работать по внешнему совместительству в организации, если он входит в состав органов, осуществляющих функции надзора и контроля в данной организации.
В соответствии с пунктом 27 Положения о комиссии, в случае установления комиссией признаков дисциплинарного проступка в действиях (бездействии) руководителя муниципального учреждения или предприятия городского округа Красногорск, информация об этом представляется главе для решения вопроса о применении к руководителю муниципального учреждения или предприятия городского округа Красногорск мер ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Поскольку руководитель муниципального учреждения обратился с заявлением о даче разрешения на работу по внешнему совместительству заранее и до получения разрешения на должность (данные изъяты) назначен не был, отдел муниципальной службы и кадров не усматривает в данной ситуации признаков дисциплинарного проступка.

В связи с тем, что (данные изъяты) является подведомственным администрации городского округа Красногорск муниципальным учреждением, функций по управлению (данные изъяты) руководитель муниципального учреждения на своей должности не исполняет, а также в связи с тем, что работа на должности (данные изъяты) не предполагает получения каких-либо имеющих влияние на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение руководителем муниципального учреждения обязанностей выгод (преимуществ) как руководителем муниципального учреждения, так и состоящим с ним в близком родстве или свойстве лицами, настоящая ситуация не может повлечь за собой конфликт интересов.
Отделом муниципальной службы и кадров установлено, что законодательство не содержит прямого запрета на работу руководителей муниципальных учреждений по внешнему совместительству, руководитель муниципального учреждения не входит в состав органов, осуществляющий функции надзора и контроля в отношении (данные изъяты).
На основании вышеуказанного, отдел муниципальной службы и кадров не видит нарушений в даче разрешения руководителю муниципального учреждения на работу по внешнему совместительству в (данные изъяты).

В соответствии с пунктом 19 Положения о комиссии, комиссии предлагается вынести соответствующее решение.
По итогам рассмотрения представленных документов комиссия приняла следующее Решение:

Установить, что работа по внешнему совместительству в (данные изъяты) не повлечёт за собой конфликта интересов и рекомендовать главе городского округа Красногорск разрешить руководителю муниципального учреждения работу по внешнему совместительству в (данные изъяты), а также рекомендовать главе городского округа Красногорск указать (данные изъяты) на недопустимость нарушений главы 44 Трудового Кодекса Российской Федерации.
Голосование:  за   _8_;  против  _-_ ;   воздерж.  _-_
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