Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект решения Совета депутатов городского округа Красногорск «Об исполнении бюджета городского округа Красногорск за 2024 год».
Публичные слушания проводятся с целью обсуждения и выявления мнения жителей по проекту решения Совета депутатов городского округа Красногорск «Об исполнении бюджета городского округа Красногорск за 2024 год», руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Красногорск Московской области, Положением «О публичных слушаниях в городском округе Красногорск Московской области», утвержденным решением Совета депутатов городского округа Красногорск от 28.03.2017 № 87/6 (с изм. от 30.08.2018 № 506/35).
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний: администрация городского округа Красногорск Московской области.
Место, дата и время проведения: помещение конференц-зала административного здания городского округа Красногорск, расположенного по адресу: Московская область, г. Красногорск, ул. Ленина, д.4, 14 мая 2025 года в 17:00.
Предварительная регистрация желающих выступить начинается не позднее, чем за 5 дней до проведения публичных слушаний.
Информационные материалы по публичным слушаниям по проекту решения Совета депутатов городского округа Красногорск «Об исполнении бюджета городского округа Красногорск за 2024 год», в том числе «бюджет для граждан», разработанный на основе проекта отчета об исполнении бюджета городского округа Красногорск за 2024, размещены на сайте администрации городского округа Красногорск https://krasnogorsk-adm.ru/.
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