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об оценке регулирующего воздействии
Проекта постановления администрации городского округа Красногорск «О внесении изменений в муниципальную программу
городского округа Красногорск «Развитие малого и среднего предпринимательства»
на 2017 – 2021 гг.»

Управление по инвестициям и развитию предпринимательства администрации городского округа Красногорск (далее - уполномоченный орган), в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Красногорского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением администрации Красногорского муниципального района Московской области от 27.07.2015г. № 1250/7, рассмотрело проект постановления администрации городского округа Красногорск «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Красногорск «Развитие малого и среднего предпринимательства» на 2017 – 2021 гг.» (далее - проект акта), разработанный и направленный для подготовки настоящего заключения об оценке регулирующего воздействия отделом развития предпринимательства и инвестиций (далее - орган-разработчик), и сообщает следующее.
По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта акта органом-разработчиком процедуры, предусмотренные пунктами 11-16 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Красногорского муниципального района Московской области, соблюдены.
Проект акта направлен органом-разработчиком для подготовки настоящего заключения об оценке регулирующего воздействия впервые.
 В ходе проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов актов с 21 сентября 2017 года по 31 сентября 2017 года органом-разработчиком были проведены публичные консультации с целью сбора сведений  о положениях нормативного акта, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской деятельности, т.к. степень регулирующего воздействия положений проекта акта низкая и не содержит положений, предусмотренных подпунктами 1 и 2 пункта 8, однако, подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с пунктом 2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности Красногорского муниципального района Московской области. Какие-либо замечания, предложения, рекомендации в ходе проведения публичных консультаций не поступали.
Информация по проводимым публичным консультациям была размещена в специализированном разделе на сайте администрации городского округа Красногорск по ссылке: www.krasnogorsk-adm.ru.
На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта акта с учетом информации, представленной органом-разработчиком в сводном отчете, уполномоченным органом сделаны следующие выводы: проект акта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и бюджета Красногорского муниципального района.
Принятие проекта акта необходимо в силу того, что предлагаемое правовое регулирование устанавливает равные возможности предоставления субсидий организациям - субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы городского округа Красногорск «Развитие малого и среднего предпринимательства» на 2017-2021 годы, утвержденной постановлением администрации Красногорского муниципального района от 03.10.2016г. № 2067/10 (с изменениями, внесенными постановлением администрации городского округа Красногорск от 24.04.2017г. № 873/4, от 03.10.2017 № 2288/10).  Основная задача данного акта направлена на удержание положительных тенденций в развитии малого и среднего предпринимательства в городском округе Красногорск, финансовой и имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
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