[bookmark: _Hlk75790245]Объявление

О результатах проведения отбора на получение из бюджета городского округа Красногорск на осуществление управляющими организациями и (или) поставщиками ресурсов (ресурсоснабжающими, теплоснабжающими, гарантирующими организациями) расходов в целях погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций и (или) поставщиков ресурсов с целью повышения эффективности работы предприятий, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства

[bookmark: _Hlk522800608][bookmark: _Hlk522800579]Администрация городского округа Красногорск Московской области с 20.12.2023 по 24.12.2023 провела отбор претендентов на получение субсидии из бюджета городского округа Красногорск на осуществление управляющими организациями и (или) поставщиками ресурсов (ресурсоснабжающими, теплоснабжающими, гарантирующими организациями) расходов в целях погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций и (или) поставщиков ресурсов с целью повышения эффективности работы предприятий, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
[bookmark: _Hlk75786705]Отбор проводился в соответствии с Порядком предоставления субсидии из бюджета городского округа Красногорск на осуществление управляющими организациями и (или) поставщиками ресурсов (ресурсоснабжающими, теплоснабжающими, гарантирующими организациями) расходов в целях погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций и (или) поставщиков ресурсов с целью повышения эффективности работы предприятий, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, утвержденным постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 12.12.2023 № 3087/12 (далее – Порядок), размещенном в печатном издании «Красногорские вести» и на официальном сайте администрации городского округа Красногорск Московской области http://krasnogorsk-adm.ru/ в сети «Интернет», на основании постановления администрации городского округа Красногорск Московской области от 19.12.2023 № 3219/12 «О проведении отбора на получение субсидии из бюджета городского округа Красногорск на осуществление управляющими организациями и (или) поставщиками ресурсов (ресурсоснабжающими, теплоснабжающими, гарантирующими организациями) расходов в целях погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций и (или) поставщиков ресурсов с целью повышения эффективности работы предприятий, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства».
Для участия в отборе подана 1 (одна) заявка от АО «Красногорская теплосеть». Заявка зарегистрирована за № 1 от 20.12.2023. 
Рассмотрение заявки участника отбора состоялось 25.12.2023 в 12:00 по адресу: МО, г.о. Красногорск, ул. Ленина, д. 4, каб. 303.
Оценка заявки АО «Красногорская теплосеть» осуществлялась 25.12.2023 в 14:00 по адресу: МО, г.о. Красногорск, ул. Ленина, д. 4, каб. 303.

Комиссией по отбору установлено, что претендент АО «Красногорская теплосеть» соответствует критериям, требованиям отбора, установленным Порядком (Протокол № 1). Заявка и предоставленные документы, соответствуют требованиям, установленным Порядком (Протокол № 2).

На основании постановления администрации городского округа Красногорск Московской области от 25.12.2023 № 3299/12 «О предоставлении АО «Красногорская теплосеть» в 2023 году субсидии из бюджета городского округа Красногорск Московской области на осуществление управляющими организациями и (или) поставщиками ресурсов (ресурсоснабжающими, теплоснабжающими, гарантирующими организациями) расходов в целях погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций и (или) поставщиков ресурсов с целью повышения эффективности работы предприятий, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, администрация городского округа Красногорск Московской области с АО «Красногорская теплосеть» 25.12.2023 заключила Соглашение о предоставлении в 2023 году субсидии из бюджета городского округа Красногорск на осуществление управляющими организациями и (или) поставщиками ресурсов (ресурсоснабжающими, теплоснабжающими, гарантирующими организациями) расходов в целях погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций и (или) поставщиков ресурсов с целью повышения эффективности работы предприятий, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства на сумму 64 816 705,69 (шестьдесят четыре миллиона восемьсот шестнадцать тысяч семьсот пять) рублей 69 копеек.
