Информация о результатах плановых проверок  
МБОУ ГИМНАЗИЯ №6
Отделом финансового контроля администрации городского округа Красногорск проведена плановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения нужд МБОУ ГИМНАЗИЯ №6 за период с 01 января 2023г. по 28 октября 2024г.
В ходе проверки согласно ч.8 ст.99 федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выявлены нарушения при планировании закупок, при приемке результатов исполнения контракта.
По итогам проверки МБОУ ГИМНАЗИЯ №6 направлено представление отдела финансового контроля администрации городского округа Красногорск.

Отделом финансового контроля администрации городского округа Красногорск проведена плановая проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания МБОУ ГИМНАЗИЯ №6 за период с 16 февраля 2022г. по 18 ноября 2024г.
В 2022 году учреждением получено целевой субсидии на выполнение муниципального задания 68 356 тыс. руб., в 2023 году – 121 852 тыс. руб. 

В 2022 году муниципальное задание учреждением выполнено. 

В 2023 году объемные показатели муниципального задания достигнуты. 

Начальник отдела 
финансового контроля 
администрации го Красногорск                                                      Н.Н.Порошина
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