[bookmark: _Hlk75790245]Объявление

О результатах проведении отбора на получение субсидии из бюджета городского округа Красногорск ресурсоснабжающим организациям в целях возмещения недополученных доходов, в связи с применением исполнителями коммунальных услуг в расчетах с потребителями, утвержденных в установленном порядке нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению.


[bookmark: _Hlk522800608][bookmark: _Hlk522800579]Администрацией городского округа Красногорск Московской области с 16.12.2022 по 25.12.2022 провела отбор претендентов на получение субсидии из бюджета городского округа Красногорск ресурсоснабжающим организациям в целях возмещения недополученных доходов, в связи с применением исполнителями коммунальных услуг в расчетах с потребителями, утвержденных в установленном порядке нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению.
[bookmark: _Hlk75786705]Отбор проводился в соответствии с Порядком предоставления субсидии из бюджета городского округа Красногорск ресурсоснабжающим организациям в целях возмещения недополученных доходов, в связи с применением исполнителями коммунальных услуг в расчетах с потребителями, утвержденных в установленном порядке нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению, утвержденным постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 29.11.2022 № 2546/11 (далее – Порядок), размещенном на официально сайте администрации городского округа Красногорск Московской области http://krasnogorsk-adm.ru/ в сети «Интернет» и в печатном издании «Красногорские вести», на основании постановления администрации городского округа Красногорск Московской области от 15.12.2022 № 2654/12 «О проведении отбора на получение субсидии из бюджета городского округа Красногорск ресурсоснабжающим организациям в целях возмещения недополученных доходов, в связи с применением исполнителями коммунальных услуг в расчетах с потребителями, утвержденных в установленном порядке нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению».
Для участия в отборе подана 1 (одна) заявка от АО «Красногорская теплосеть». Заявка зарегистрирована за № 1 от 16.12.2022. 
Рассмотрение заявки участников отбора состоялось 26.12.2022 в 12:00 по адресу: МО, г.о. Красногорск, ул. Ленина, д. 4, каб. 309-1.
Оценка заявки АО «Красногорская теплосеть» осуществлялась 26.12.2022 в 14:00 по адресу: МО, г.о. Красногорск, ул. Ленина, д. 4, каб. 309-1.

Комиссией по отбору установлено, что претендент АО «Красногорская теплосеть» соответствует критериям, требованиям отбора, установленным Порядком (Протокол № 1). Заявка и предоставленные документы, соответствуют требованиям, установленным Порядком (Протокол № 2).

На основании постановления администрации городского округа Красногорск Московской области от 26.12.2022 № 2748/12 «О предоставлении АО «Красногорская теплосеть» в 2022 году субсидии из бюджета городского округа Красногорск Московской области на возмещение недополученных доходов, в связи с применением исполнителем коммунальных услуг в расчетах с потребителями, утвержденных в установленном порядке нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению», администрация городского округа Красногорск Московской области с АО «Красногорская теплосеть» 26.12.2022 заключила Соглашение о предоставлении в 2022 году субсидии из бюджета городского округа Красногорск Московской области на возмещение недополученных доходов, в связи с применением исполнителем коммунальных услуг в расчетах с потребителями, утвержденных в установленном порядке нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению на сумму 159 997 304, 79 (сто пятьдесят девять миллионов девятьсот девяносто семь тысяч триста четыре) рублей 79 копеек.
