[bookmark: _Hlk75790245]ОБЪЯВЛЕНИЕ

О результатах проведения отбора на предоставлении субсидии из бюджета городского округа Красногорск юридическим лицам, являющимся хозяйственными обществами,                     в виде безвозмездного вклада в имущество таких юридических лиц, не увеличивающих               их уставные капиталы

[bookmark: _Hlk522800608][bookmark: _Hlk522800579]Администрация городского округа Красногорск Московской области с 21.09.2024                      по 25.09.2024 провела отбор претендентов на получение субсидии из бюджета городского округа Красногорск в виде безвозмездного вклада в имущество юридических лиц,                                      не увеличивающих их уставные капиталы.
[bookmark: _Hlk75786705] Отбор проводился в соответствии с Порядком предоставления субсидии из бюджета городского округа Красногорск юридическим лицам, являющимся хозяйственными обществами, в виде безвозмездного вклада в имущество таких юридических лиц,                                    не увеличивающих их уставные капиталы, утвержденным постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 20.09.2024 № 2968/9                                       (далее – Порядок), размещенном в сетевом издании «Интернет-портал городского округа Красногорск Московской области» по адресу: http://krasnogorsk-adm.ru, на основании постановления администрации городского округа Красногорск Московской области                         от 20.09.2024 № 2970/9 «О проведении отбора на предоставлении субсидии из бюджета городского округа Красногорск юридическим лицам, являющимся хозяйственными обществами, в виде безвозмездного вклада в имущество таких юридических лиц,                                                      не увеличивающих их уставные капиталы».
Для участия в отборе подана 1 (одна) заявка от АО «Красногорская теплосеть».                                 Заявка зарегистрирована за № 1 от 23.09.2024г. 
Рассмотрение заявок участников отбора состоялось 26.09.2024 в 12:00 по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, ул. Ленина, д. 4, кабинет 308.
Оценка заявки АО «Красногорская теплосеть» осуществлялась 26.09.2024 в 14:00                    по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, ул. Ленина, д. 4, кабинет 308.
Комиссией по отбору установлено, что претендент АО «Красногорская теплосеть» соответствуют критериям, требованиям отбора, установленным Порядком (Протокол № 1). 
Заявка и предоставленные документы, соответствуют требованиям, установленным Порядком (Протокол № 2).
На основании постановления администрации городского округа Красногорск Московской области от 26.09.2024 № 3093/9 «О предоставлении АО «Красногорская теплосеть» в 2024 году субсидии из бюджета городского округа Красногорск Московской области в виде безвозмездного вклада в имущество юридических лиц, являющихся хозяйственными обществами, не увеличивающих их уставные капиталы» администрация городского округа Красногорск Московской области с АО «Красногорская теплосеть» 26.09.2024 заключила Соглашение о предоставлении субсидии в 2024 году из бюджета городского округа Красногорск Московской области ресурсоснабжающим организациям                                                     в виде безвозмездного вклада в денежной форме в имущество получателя,                                                  не увеличивающего его уставный капитал и не изменяющим номинальную стоимость акций в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством и оказанием коммунальных услуг, в том числе на погашение кредиторской задолженности перед поставщиками теплоэнергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии) в размере 135 000 000,00 (сто тридцать пять миллионов) рублей 00 копеек.
