Оповещение о назначении и проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области применительно к территории земельных участков с кадастровыми номерами 
50:11:0040106:439, 50:11:0040106:438

На общественные обсуждения представляется проект внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области применительно к земельным участкам с кадастровыми номерами 50:11:0040106:439, 50:11:0040106:438. 
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 29.12.2022 № 612-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившим силу абзаца второго пункта 2 статьи 16 Федерального закона «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации», от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства МО от 07.04.2022 № 332/11 «Об особенностях градостроительной деятельности в Московской области в 2022, 2023 и 2024 годах», Порядком организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Красногорск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 31.08.2023 № 946/74, постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 08.02.2024 № 315/2 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Включение предложений и замечаний в протокол общественных обсуждений в сфере градостроительной деятельности».
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – администрация городского округа Красногорск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений с 07.10.2024 по 18.10.2024.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений размещены на официальном сайте администрации (http://www.krasnogorsk-adm.ru).
Прием предложений и замечаний участников общественных обсуждений осуществляется с 07.10.2024 по 18.10.2024.
Участниками общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства находящихся в границах данной территории, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В период проведения общественных обсуждений, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, в уполномоченный орган посредством:
- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;
- посредством официального сайта или информационных систем, а в период действия на территории Московской области режима повышенной готовности в режиме онлайн, в том числе с использованием сервиса (платформы) для проведения видеоконференций в режиме онлайн;
- посредством государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» (РПГУ) в электронном виде;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Все полученные предложения и замечания размещаются в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Московской области (ИСОГД).
Предложения и замечания должны соответствовать предмету общественных обсуждений. В случае, если поступившее предложение и замечание не соответствует предмету общественных обсуждений, уполномоченный орган вправе не включать такое предложение или замечание в протокол общественных обсуждений.
Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта предоставления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
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