Оповещение о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]На общественные обсуждения представляется проект о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 50:11:0020204:367, площадью 4416 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, Красногорский район, д. Сабурово, применительно к виду разрешенного использования «малоэтажная многоквартирная жилая застройка» (код 2.1.1), , в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка до 0 метров, увеличения максимального процента застройки до 100%. Заявитель – ООО «Строительное управление 214».
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ и Порядком организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Красногорск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 28.05.2020 № 350/28.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – администрация городского округа Красногорск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений с 03.07.2020г. по 14.07.2020г. 
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу http://www.krasnogorsk-adm.ru. 
Экспозиция открыта с 03.07.2020г. (дата открытия экспозиции) по 14.07.2020г. (дата закрытия экспозиции).  Часы работы: круглосуточно
	  В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 03.07.2020г. по 14.07.2020г. по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала государственных и муниципальных услуг Московской области, а в период действия на территории Московской области режима повышенной готовности в том числе с использованием сервиса (платформы) для проведения видеоконференций в режиме онлайн;
- почтового отправления.


