


Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется вопрос предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, кадастровый номер 50:11:0020501:2624, расположенному по адресу: Московская область, г. Красногорск, мкр. Опалиха. Запрашиваемые отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции: уменьшение отступа от западной границы земельного участка до 0 метров (Заявитель – ООО «ДЕМЕТРА ГРУПП»).
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 
и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и «Порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Красногорск Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского округа Красногорск 31.05.2018 № 463/30, постановления администрации городского округа Красногорск «Об утверждении Порядка предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа Красногорск Московской области» от 14.06.2018 № 1466/6.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – администрация городского округа Красногорск Московской области.
Срок проведения публичных слушаний – 30.08.2018 – 04.09.2018г.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Московская область, г. Красногорск, мкр. Опалиха, ул. Есенинская, д.15, ДК «Опалиха». 
[bookmark: _GoBack]Экспозиция открыта с 24.08.2018г. (дата открытия экспозиции) по 30.08.2018г. (дата закрытия экспозиции). Часы работы: с 15.00 до 20.00. На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний 24 и 28 августа 2018г. с 15.00 до 18.00.
Собрание участников публичных слушаний состоится 30.08.2018г.  в 15.00 по адресу: Московская область, г. Красногорск, мкр. Опалиха, ул. Есенинская, д.15, ДК «Опалиха». Время начала регистрации участников с 14.00.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с момента публикации информации в сети интернет до 04.09.2018г. по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
- почтового отправления.

Информационные материалы по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, кадастровый номер 50:11:0020501:2624, расположенному по адресу: Московская область, Красногорский район, г. Красногорск, мкр. Опалиха, в части уменьшения отступа от западной границы земельного участка до 0 м (заявитель ООО «ДЕМЕТРА ГРУПП») размещены на сайте www.krasnogorsk-adm.ru.

