	О внесении изменений и дополнений в Порядок предоставления субсидий на создание дополнительных мест (групп) для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет любой направленности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории городского округа Красногорск Московской области (за исключением государственных и муниципальных), и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность на территории городского округа Красногорск Московской области по образовательным программам дошкольного образования, в том числе адаптированным, и присмотр и уход за детьми, утвержденный постановлением администрации городского
       округа Красногорск Московской области от 07.07.2020 № 1168/7


Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 № 541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями», федеральным проектом «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет» национального проекта «Демография», государственной программой Московской области «Образование Подмосковья» на 2020–2025 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 15.10.2019 № 734/36, Уставом городского округа Красногорск Московской области,
п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Порядок предоставления субсидий на создание дополнительных мест (групп) для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет любой направленности в организациях, осуществляющих образовательную


деятельность на территории городского округа Красногорск Московской области (за исключением государственных и муниципальных), и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность на территории городского округа Красногорск Московской области по образовательным программам дошкольного образования, в том числе адаптированным, и присмотр и уход за детьми, утвержденный постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 07.07.2020 № 1168/7, следующие изменения и дополнения:
1.1. Пункт 1.3 раздела 1 «Общие положения» изложить в следующей редакции:

«1.3. Субсидии предоставляются в целях финансового обеспечения или возмещения затрат частных дошкольных образовательных организаций, связанных с реализацией мероприятий, направленных на создание дополнительных мест (групп) для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет любой направленности в частных дошкольных образовательных организациях, включая приобретение средств обучения и воспитания, требуемых для реализации образовательных программ дошкольного образования и присмотра и ухода за детьми, утвержденных приказом Минпросвещения России от 20.12.2019 № 704 «Об утверждении перечня средств обучения и воспитания, требуемых для реализации образовательных программ дошкольного образования и присмотра и ухода за детьми, необходимых для реализации мероприятий по созданию в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет любой направленности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (за исключением государственных и муниципальных), и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в том числе адаптированным, и присмотр и уход за детьми, критериев его формирования, а также норматива стоимости оснащения одного места средствами обучения и воспитания в целях осуществления образовательных программ дошкольного образования и присмотра и ухода за детьми» (далее – приказ Минпросвещения России от 20.12.2019 № 704)».

1.2. Пункт 2.11 раздела 2 «Условия и порядок предоставления субсидий» изложить в следующей редакции:

«2.11. Субсидия перечисляется получателю субсидии в пределах сумм, предусмотренных бюджетной росписью Управления образования, на лицевой счет для учета операций неучастника бюджетного процесса, открытый в финансовом управлении администрации городского округа Красногорск Московской области (в случае предоставления субсидии в целях финансового обеспечения затрат); расчётный счёт, открытый в кредитной организации (в случае предоставления субсидии в целях возмещения затрат), на основании представленных получателем субсидии следующих документов:
· скан-копии Перечня средств обучения и воспитания, требуемых для


реализации образовательных программ дошкольного образования и присмотра и ухода за детьми, необходимых для реализации мероприятий по созданию в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет любой направленности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (за исключением государственных и муниципальных), и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в том числе адаптированным, и присмотр и уход за детьми, критериев его формирования, а также норматива стоимости оснащения одного места средствами обучения и воспитания в целях осуществления образовательных программ дошкольного образования и присмотра и ухода за детьми для частных дошкольных образовательных организаций, утвержденного первым заместителем министра образования Московской области (далее – Перечень);

· скан-копии заключенных договоров на приобретение средств обучения и воспитания, требуемых для реализации образовательных программ дошкольного образования и присмотра и ухода за детьми в соответствии с Перечнем;

· скан-копии счетов организаций-поставщиков на оплату товаров;

· скан-копии документов, подтверждающих получение товаров (товарная накладная; счет-фактура (для плательщиков НДС); акт приема-передачи товара);

· скан-копии платежных документов, подтверждающих исполнение расходных обязательств – предоставляются в случае предоставления субсидии в целях возмещения затрат.

В случае предоставления субсидии в целях финансового обеспечения затрат скан-копии платежных документов, подтверждающих исполнение расходных обязательств, предоставляются в течение 15 рабочих дней с даты перечисления субсидии.».
2. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальной сфере И.А. Тельбухова.

Глава городского 
округа Красногорск






Э.А. Хаймурзина
Верно

Старший инспектор общего 

отдела управления делами





Ю.Г. Никифорова

Исполнитель







Н.С. Тимошина

Разослано: в дело – 2, в прокуратуру, частным образовательным организациям – 9, МКУ «ЦБ ГО Красногорск», Коноваловой, Тельбухову, Тимошиной.

