Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля - отдела финансового контроля администрации городского округа Красногорск Московской области
за 2023 год
Отдел финансового контроля администрации городского округа Красногорск является органом администрации, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии со статьями 265, 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (БК РФ).

1. Обеспеченность органа контроля трудовыми ресурсами

Общая численность отдела финансового контроля составляет 5 штатных единиц, из них внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляют 3 штатных сотрудника, замещающие должности муниципальной службы. Непосредственно принимают участие в осуществлении контрольных мероприятий 2 штатных сотрудника.
Вакантные штатные единицы отсутствуют.
Необходимые мероприятия по повышению квалификации должностных лиц органа контроля в течении 2023 года проводились в форме самообразования и информационного взаимодействия с Главным контрольным управлением Московской области (семинары, видеоконференции, информационные письма, презентации с методическими материалами и т.п.).
Сотрудники отдела для прохождения необходимого обучения на курсах повышения квалификации в 2023 году не направлялись в связи с отсутствием финансирования.

2. Объем, затраченных бюджетных средств 
 	
На содержание органа внутреннего муниципального контроля в 2023 году затрачено 9 936 тыс. руб., из бюджета городского округа Красногорск. Бюджетные средства для оплаты организации экспертиз с привлечением независимых экспертов (специализированных экспертных организаций), необходимых для проведения контрольных мероприятий, не расходовались. 

3. Нарушения, выявленные органом контроля

В отчетном 2023 году проведено 36 выездных плановых контрольных мероприятий (см. Приложение 1).
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлено 58 нарушений на общую сумму 13 451 тыс. руб., в том числе 18 нарушений при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации, на сумму 5 444 тыс. руб. 
По результатам контрольных мероприятий в отчетном 2023 году возмещено в бюджет 2 525 тыс. руб. 

4. Реализация результатов контрольных мероприятий 

В ходе реализации результатов контрольных мероприятий в соответствии со ст.270.2 БК РФ отделом финансового контроля в 2023 году подготовлено и направлено объектам контроля 12 представлений и 2 предписания.
Материалы контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля направлялись на регулярной основе в Главное контрольное управление Московской области на основании соглашения об информационном взаимодействии.

5. Обжалование решений органа контроля

В отчетном 2023 году жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля не поступали.


Начальник отдела финансового контроля                                         Н.Н. Порошина
