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Нештатные формирования организаций торговли
спасательной службы торговли, питания и бытовых услуг
гражданской обороны

1. Стационарные торговые объекты: (Всего-13)
- ООО «Росич» магазин «Продукты», расположен по адресу: 143420, Московская область, г.о. Красногорск, п. Архангельское, д.12;
- Красногорское РАЙПО, магазин № 56, расположен по адресу: 143421, Московская область, г.о. Красногорск, с. Ильинское, ул. Ленина, д.4; 
-  Красногорское РАЙПО, магазин № 41, расположен по адресу: 143421, Московская область, г.о. Красногорск, п. Мечниково, д.24;
- Красногорское РАЙПО, магазин № 43, расположен по адресу: 143421, Московская область, г.о. Красногорск, д. Поздняково;
-  ООО «Компания Евгения», магазин «Продукты», расположен по адресу: 143430, Московская область, г.о. Красногорск, п. Нахабино, ул.Советская, д.73А;
-  ООО «УТП-2010» ТЦ, универсальный супермаркет, расположен по адресу: 143430, Московская область, г.о. Красногорск, п. Нахабино, д.2;
-  ООО «Калинка» магазин «Продукты», расположен по адресу: 143430, Московская область, г.о. Красногорск, п. Нахабино, д. Козино;
-  ЗАО «Торговый дом Нахабино», торговый центр, расположен по адресу: 143430, Московская область, г.о. Красногорск, п. Нахабино, ул.Институтская, д.  17;
- АО «ДИКСИ ЮГ», универсальный магазин, расположен по адресу: 143430, Московская область, г.о. Красногорск, п. Нахабино, ул.Волоколамская, д.1Б;
- ООО «Копейка-МО», магазин универсальный, расположен по адресу: 143430, Московская область, г.о. Красногорск, п. Нахабино, ул.Красноармейская, д.44;
- ООО «Омега - сервис», магазин «Продукты», расположен по адресу: 143423, Московская область, г.о. Красногорск, д. Степановское;
- ООО «Капелька», магазин «Продукты, бытовая химия», расположен по адресу: 143421, Московская область, г.о. Красногорск, д. Глухово;
-  ООО «Престиж», торговый центр «Престиж», промтовары, расположен по адресу: 143422, Московская область, г.о. Красногорск, п. Мечниково, д. 24.
1. Подвижный пункт продовольственного снабжения, Красногорское РАЙПО, расположено по адресу: 143430, Московская область, г.Красногорск, Ильинское шоссе, д. 3.  
1. Подвижный пункт вещевого снабжения, расположенный по адресу:
- ООО «Красногорский торговый центр», расположен по адресу: 143408, Московская область, г. Красногорск, ул. Ленина, д. 40, (поставляет вещевое имущество и продавца);
- ИП Дупрейчук Ю.В, расположен по адресу: 143405, Московская область, г.Красногорск, ул. Вокзальная у д.24, (поставляет автомобиль с водителем и  грузчиком товара).


