     Приложение № 6 
     к Порядку составления проекта бюджета
     городского округа Красногорск
     на очередной финансовый год 
     и плановый период 

Перечень 
[bookmark: _GoBack]прогнозируемых в очередном финансовом году и плановом периоде поступлений в бюджет городского округа Красногорск 

Управление земельно-имущественных отношений администрации городского округа Красногорск:
а) доходы по имуществу:
доходы в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим городскому округу Красногорск;
доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городского округа Красногорск (за исключением земельных участков) (прочие доходы);
доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городского округа Красногорск (за исключением земельных участков) (доходы от сдачи в аренду нежилых помещений);
доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городского округа Красногорск (за исключением земельных участков) (доходы от сдачи в аренду иного имущества);
доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городским округом Красногорск;
средства, получаемые от передачи имущества, находящегося в собственности городского округа Красногорск (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в залог, в доверительное управление;
прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городского округа Красногорск (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) (прочие доходы);
прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городского округа Красногорск (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) (плата за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда);
прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городского округа Красногорск (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) (плата за коммерческий наем жилых помещений муниципального жилищного фонда);
плата за пользование водными объектами, находящимися в собственности городского округа Красногорск;
прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджета городского округа Красногорск (доходы от приватизации жилых помещений);
доходы от продажи квартир, находящихся в собственности городского округа Красногорск;
доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городского округа Красногорск (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу;
доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджета городского округа Красногорск;
доходы от возмещения ущерба, причиненного муниципальному имуществу городского округа Красногорск (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями);
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск;
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (поступление инвестиционных средств);
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (платежи за предоставление юридического адреса);
средства от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности городского округа Красногорск;
б) доходы по земельным участкам:
доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Красногорск;
доходы от продажи права на заключение договоров аренды за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Красногорск;
доходы, получаемые в виде арендной платы за земли, находящиеся в собственности городского округа Красногорск (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений);
доходы от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности городского округа Красногорск (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений);
плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления городского округа Красногорск, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Красногорск;
плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления городского округа Красногорск, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, находящихся в собственности городского округа Красногорск;
прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городского округа Красногорск (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных (плата за размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в собственности городского округа Красногорск);
доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Красногорск;
доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городского округа Красногорск (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений);
плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Красногорск; 
плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности городского округа Красногорск;
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (плата за размещение объектов на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Красногорск);
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск;
прочие безвозмездные поступления в бюджет городского округа Красногорск.

Экономическое управление администрации городского округа Красногорск:
государственная пошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции; 
плата, поступившая в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности городского округа Красногорск, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена (доходы по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций);
плата, поступившая в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности городского округа Красногорск, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена (плата за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции);
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск.

Управление градостроительного комплекса администрации городского округа Красногорск:
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (поступление инвестиционных средств);
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск;
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (прочие неналоговые поступления);
прочие безвозмездные поступления в бюджет городского округа Красногорск.

Управление благоустройства администрации городского округа Красногорск:
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (компенсация за вырубку зеленых насаждений);
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск.

Управление транспорта, связи и дорожной деятельности администрации городского округа Красногорск:
государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления городского округа специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджет городского округа Красногорск;
доходы от предоставления на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения и местах внеуличной дорожной сети, относящихся к собственности городского округа Красногорск;
доходы от эксплуатации и использования имущества автомобильных дорог, находящихся в собственности городского округа Красногорск;
плата за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения, зачисляемая в бюджет городского округа Красногорск;
безвозмездные поступления от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности, в том числе добровольных пожертвований, в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Красногорск;
поступления сумм в целях возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск;
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск;
поступления сумм в целях возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом городского округа Красногорск (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда, а также иные денежные средства, подлежащие зачислению в бюджет городского округа Красногорск за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
поступления сумм в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда городского округа Красногорск, в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения.

Отдел финансового контроля администрации городского округа Красногорск:
прочие доходы от компенсации затрат бюджета городского округа Красногорск (возвращенные средства по актам проверок);
штрафы, санкции, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск;
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (возвращенные средства по актам проверок).

Управление по делам несовершеннолетних администрации городского округа Красногорск:
административные штрафы, налагаемые комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск).

Управление по безопасности администрации городского округа Красногорск:
плата, поступившая в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности городского округа Красногорск, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена (плата за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта);
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (доходы от организации ярмарок);
прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджета городского округа Красногорск (прочие доходы);
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск.

Управление делами администрации городского округа Красногорск:
доходы от оказания информационных услуг органами местного самоуправления городского округа Красногорск, казенными учреждениями городского округа Красногорск.

Управление бухгалтерского учета и отчетности администрации городского округа Красногорск:
прочие доходы от компенсации затрат бюджета городского округа Красногорск (прочие доходы);
прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городского округа Красногорск (возврат субсидии прошлых лет на выполнение муниципального задания);
штрафы, неустойки, пени, возмещение ущерба зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск;
прочие неналоговые доходы бюджета городского округа Красногорск (прочие неналоговые поступления);
инициативные платежи, зачисляемые в бюджет городского округа Красногорск.

