







Об установлении и утверждении значения коэффициента Ккоркс, в целях применения для расчета платы за предоставление места для создания семейного (родового) захоронения

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Законом Московской области от 17.07.2007 № 115/2007-ОЗ «О погребении и похоронном деле в Московской области», постановлением  Правительства  Московской  области  от  17.03.2022  года  № 244/9 «Об утверждении Порядка оформления родственных, почетных, воинских захоронений, созданных с 1 августа 2004 года по 30 июня 2020 года включительно, превышающих установленный органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области размер данных мест захоронений, как семейные (родовые) захоронения, и Методики расчета платы за часть земельного участка, превышающего установленный органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области размер родственного, почетного, воинского захоронения»,   Уставом городского округа Красногорск, постановляю:
1. В целях реализации Методики расчета платы за часть земельного участка, превышающего установленный органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области размер родственного, почетного, воинского захоронения, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 17.03.2022 года №244/9 «Об утверждении Порядка оформления родственных, почетных, воинских захоронений, созданных с 1 августа 2004 года по 30 июня 2020 года включительно, превышающих установленный органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области размер данных мест захоронений, как семейные (родовые) захоронения, и Методики расчета платы за часть земельного участка, превышающего установленный органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области размер родственного, почетного, воинского захоронения», установить и утвердить значение коэффициента Ккоркс в соответствии с прилагаемой формой (Таблица 1).
Таблица 1
	
Кадастровая стоимость 1 кв. метра земельного участка под кладбищем, на территории которого родственное, почетное, воинское захоронение оформляется как семейное (родовое) захоронение (КСзук)

	
Значение коэффициента Ккоркс.

	
до 10 000 рублей (включительно)

	0,5

	
от 10 001 рубля и более

	1




Глава городского округа Красногорск                                Д.В. Волков

Верно
Старший инспектор общего отдела 
управления делами                                                                 Ю.Г. Никифорова



Исполнитель                                                                           В.В. Черныш



Разослано:  в дело - 2,  прокуратура, Бутенко, Поляков, Новиков, Строков.
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