[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Законом Московской области от 10.11.2015 № 191/2015-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области в области земельных отношений», Законом Московской области от 07.06.1996 № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области», Законом Московской области от 28.12.2016 № 186/2016-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Красногорского муниципального района» проводятся публичные слушания по:
-  вопросу включения земельного участка, площадью 158600  кв.м, кадастровый номер 50:11:0020401:2, категория земель – земли промышленности,  энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, с разрешенным видом  использования «для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания», расположенного по адресу (описание местоположения): Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Московская область, Красногорский район, 7-й км Пятницкого ш., у поворота на д. Марьино, изменению вида разрешенного использования земельного участка на вид разрешенного использования «Объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы)» с включением земельного участка в границы поселка Отрадное, принадлежащего ООО «РПК ЭЛЬТ» на праве собственности, запись регистрации № 50-50-11/072/2011-122 от 02 августа 2011 г.;
- вопросу включения земельного участка, площадью 9807+/-69  кв.м, кадастровый номер 50:11:0020401:96, категория земель – земли промышленности,  энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, с разрешенным видом  использования «для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания», расположенного по адресу: Московская область, Красногорский муниципальный район, сельское поселение Отрадненское, Пятницкое ш., 6-й км, изменению вида разрешенного использования земельного участка на вид разрешенного использования «Объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы)» с включением земельного участка в границы поселка Отрадное, принадлежащего по договору аренды ООО «РПК ЭЛЬТ», договор аренды земельного участка от 01.11.2013 № 602, зарегистрированному Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области от  № 50-50-11/034/2014-103 от 25 февраля 2014 года;
- вопросу включения земельного участка, площадью 55221+/-164  кв.м, кадастровый номер 50:11:0020401:97, категория земель – земли промышленности,  энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, с разрешенным видом  использования «для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания», расположенного по адресу: Московская область, Красногорский муниципальный район, сельское поселение Отрадненское, Пятницкое ш., 6-й км, изменению вида разрешенного использования земельного участка на вид разрешенного использования «Объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы)» с включением земельного участка в границы поселка Отрадное, принадлежащего по договору аренды ООО «РПК ЭЛЬТ», договор аренды земельного участка от 01.11.2013 № 603, зарегистрированному Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области от  № 50-50-11/034/2014-101 от 25 февраля 2014 года.
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