О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального учреждения культуры «Красногорская централизованная библиотечная система» и утверждении его в новой редакции
На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Московской области от 28.12.2016 № 186/2016-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Красногорского муниципального района», решения Совета депутатов Красногорского муниципального района от 09.01.2017 №15/1 «О переименовании администрации Красногорского муниципального района Московской области», 

п о с т а н о в л я ю:

1. 
Внести изменения и дополнения в Устав муниципального учреждения культуры «Красногорская централизованная библиотечная система», изложив его в новой редакции (прилагается). 

2. 
Считать утратившим силу постановление администрации Красногорского муниципального района от 21.12.2011г. № 2908/12 «Об утверждении новой редакции Устава муниципального учреждения культуры «Красногорская централизованная библиотечная система». 
3.
Опубликовать настоящее постановление в газете «Красногорские вести» и разместить на официальном сайте администрации городского округа Красногорск в сети «Интернет».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальной сфере И.А. Тельбухова. 

Глава городского округа Красногорск 



   Р.Ф. Хабиров

Г.М. Ковалева

8 495 563 31 74

Верно

Заместитель начальника 

управления делами 

– начальник общего отдела





Л.В. Пшонкина 

Исполнитель







  Г.М. Ковалева 

Разослано: в дело - 2, в прокуратуру, Ковалевой Г.М., Коноваловой Е.В., Гереш Н.А., Тельбухову И.А, Шлык А.Н., Меняйло С.А., Морозову А.В., МУК «Красногорская централизованная библиотечная система» - 9. 

