Информация о результатах плановой проверки
УКА ГО Красногорск


Отделом финансового контроля контрольного управления администрации городского округа Красногорск проведена плановая проверка Управления культуры администрации городского округа Красногорск (далее – УКА ГО Красногорск или Заказчик) в целях предупреждения и выявления нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд УКА ГО Красногорск  за период с 01.01.2019 по 17.02.2020.
В ходе проведения выборочной проверки закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Заказчика в 2019-2020 годах выявлено следующее.
В период с 01.01.2019 по 17.02.2020 заключено 66 контрактов (договоров гражданско-правового характера).

В результате проведенной проверки выявлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон №44-ФЗ):
1. при проведении электронного аукциона на оказание полиграфических услуг по изготовлению историко-краеведческого альманаха «Красногорье» за 2019 год с НМЦК 450000,0 рублей. (Извещение №0848300047219000565)
- ч.8 ст. 34 Федерального закона №44-ФЗ (отсутствие в контракте информации о фиксированной сумме штрафа за ненадлежащее исполнение исполнителем обязательств, предусмотренных контрактом);
2. При проведении открытого конкурса в электронной форме по организации и проведению мероприятия, посвященного дню городского округа Красногорск с НМЦК 5550000,0 рублей). (Извещение №0848300047219000498)
- ч.8 ст.42 Федерального закона №44-ФЗ (отсутствие в извещении о проведении открытого конкурса в электронной форме требования к условию предоставления банковской гарантии, предъявляемой в качестве обеспечения исполнения контракта);
- ч.8 ст.54.3 Федерального закона №44-ФЗ (нарушение порядка разъяснения положений документации в части определения срока окончания предоставления разъяснений документаций. Данное нарушение влечет привлечение к административной ответственности в соответствии с ч. 1.4. ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях);
- ч.8 ст. 34 Федерального закона №44-ФЗ (отсутствие в контракте информации о фиксированной сумме штрафа за ненадлежащее исполнение исполнителем обязательств, предусмотренных контрактом);
3. При проведении открытого конкурса в электронной форме по организации и проведению мероприятия, посвященного дню «Победы» с НМЦК 4 500 000,0 рублей). (Извещение №0848300047219000111)
- ч.6 ст. 42 Федерального закона №44-ФЗ (отсутствие в извещении о проведении открытого конкурса в электронной форме порядка подачи заявок участниками закупки);
- ч.8 ст.54.3 Федерального закона №44-ФЗ (нарушение порядка разъяснения положений документации в части определения срока окончания предоставления разъяснений документаций. Данное нарушение влечет привлечение к административной ответственности в соответствии с ч. 1.4. ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
 
Кроме того, проверкой выявлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон №44-ФЗ):
- ч.3 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ (несвоевременное представление сведений об исполнении контрактов, выполненной работы, оказанной услуги в Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию для внесения муниципальных контрактов в реестр контрактов);
- ч.13.1 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ (установление в контрактах, заключаемых с единственным поставщиком, сроков оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги с нарушением указанной нормы).
По итогам проверки предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе не выдавалось в связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на процедуры осуществления закупок, а также в связи с невозможностью их устранения. 
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