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К ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ РЕГУЛЯРНЫХ ПЕРЕВОЗОК
АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОРТОМ ПО НЕРЕГУЛИРУЕМЫМ ТАРИФАМ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК

Регулярные перевозки автомобильным транспортом  по нерегулируемым тарифам на территории городского округа Красногорск осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации, сведениями, указанными в свидетельстве об осуществлении перевозок по соответствующему маршруту регулярных перевозок и картах маршрутов регулярных перевозок, с соблюдением требований, установленных статьями 14, 14.1 Закона Московской области от 27.12.2005  N 268/2005-ОЗ "Об организации транспортного обслуживания населения на территории Московской области":
- транспортные средства, выпускаемые на маршрут для осуществления перевозок пассажиров и багажа, должны находиться в технически исправном состоянии;
-срок эксплуатации с года выпуска транспортных средств, выпускаемых на маршрут для осуществления перевозок автомобильным транспортом пассажиров и багажа, не должен превышать:
для автобусов малого класса - 5 лет; для автобусов среднего и большого класса - 7 лет;
- обеспечивать безопасность дорожного движения;
- бесперебойную работу и соответствовать обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Московской области;
- перед выпуском на маршрут транспортные средства проходят технический контроль, о чем должна быть сделана отметка в учетных документах перевозчика;
- оборудование транспортных средств, предназначенных для перевозки пассажиров и багажа должно соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и нормативным правовым актам Московской области;
- внутреннее и внешнее оформление транспортного средства должно соответствовать установленным правилам и обеспечивать информирование пассажира об условиях выполнения перевозки;
- на муниципальных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом, должна быть обеспечена возможность безналичной оплаты проезда с использованием единой транспортной карты. 
[bookmark: _GoBack]- на муниципальных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом по нерегулируемым тарифам перевозчик обязан уведомлять администрацию городского округа Красногорск об изменении тарифов.
- на муниципальных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом, должна быть обеспечена возможность оплаты проезда с использованием банковской карты. 
  
