Уважаемые владельцы транспортных средств

В соответствии с п. 2.5 Решения Совета депутатов от 21.12.2017 года № 339/22 «Об утверждении Порядка выявления, перемещения, временного хранения и утилизации брошенных (бесхозяйных) транспортных средств и транспортных средств, представляющих помеху проведению аварийно-восстановительных работ, работ по благоустройству и уборке на территории городского округа Красногорск Московской области» уполномоченным органом администрации городского округа Красногорск 16.01.2018 года проведены мероприятия по осмотру брошенных (бесхозяйных), разукомплектованных транспортных средств (далее – БРТС):
- Акт № 9, транспортное средство ГАЗ 3102 государственный регистрационный номер Н305АУ150 расположенное по адресу: МО, г. Красногорск, ул. Вокзальная, д. 25а;
- Акт № 10, транспортное средство Тойота спринтер государственный регистрационный номер отсутствует расположенное по адресу: МО, г. Красногорск, Красногорский бульвар, д. 1;
- Акт № 11, транспортное средство Опель вектра государственный регистрационный номер отсутствует расположенное по адресу: МО, г. Красногорск, ул. Ленина, д. 29.
Информируем Вас о возможном перемещении вышеуказанных транспортных средств по истечению 14 календарных дней уполномоченной организацией - МБУ «Красногорская дорожная служба» телефон: 8-498-568-03-50, в случае невыполнения следующих действий:
[bookmark: _GoBack]- своими силами и за свой счет эвакуировать (утилизировать) БРТС в случае прекращения его эксплуатации;
- переместить БРТС в предназначенное для его хранения место;
- написать заявления об отказе от прав собственности на БРТС.
 
