ПРОТОКОЛ № 33
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Красногорского 

муниципального района и урегулированию конфликта интересов

г. Красногорск                                                                     12.04.2016 года
Присутствовали:
Хомутский Игорь Валентинович, председатель комиссии

Бутенко Александр Валериевич, заместитель  председателя комиссии

Оринцева Наталья Матвеевна, секретарь комиссии     
Члены комиссии: Коновалова Елена Викторовна, Некрасова Людмила Александровна, Кирсанова Светлана Викторовна, Цуркан Юрий Васильевич, Моисеева Галина Сергеевна
На заседании комиссии присутствуют:       
- представитель Красногорской городской прокуратуры – Курамшина Екатерина Игоревна, помощник Красногорского городского прокурора;
- заявитель.
ПОВЕСТКА  ДНЯ
       Рассмотрение заявления гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации Красногорского муниципального района, о даче согласия на замещение должности в муниципальном учреждении, так как отдельные функции по управлению этой организацией входили в должностные обязанности.
Слушали:
      1.   Бутенко А.В. -  ознакомил членов комиссии с заявлением от 07 апреля 2016 года о даче согласия на замещение должности по трудовому договору на неопределенный срок в муниципальном учреждении.      
      2. Оринцеву Н.М.  –заявитель замещала должность муниципальной службы в администрации Красногорского муниципального района», которая включена в Перечень должностей муниципальной службы, после увольнения с которых муниципальные служащие в течение двух лет имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско – правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по муниципальному управлению этими организациями входили в должностные обязанности муниципального служащего, с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Красногорского муниципального района, утвержденный распоряжением главы Красногорского муниципального района от 15.01.2016 № 5. 
        Указанные ограничения налагаются на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».       
      Заявитель уволен в апреле 2016 года по собственному желанию в связи в выходом на пенсию, два года после увольнения не прошло,   поэтому  комиссия должна дать согласие на замещение либо отказать в замещении должности в  муниципальном учреждении.

      Учредителем муниципального учреждения является администрация Красногорского муниципального района. Учреждение получает субсидии на выполнение муниципального задания из местного бюджета.

      Положением об органе администрации Красногорского муниципального района предусмотрено осуществление муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и закупок.
      В должностные обязанности заявителя входили обязанности по разработке планов контрольных мероприятий, организации и проведению проверок по всем видам муниципального контроля, осуществление контроля исполнения представлений и (или) предписаний и вынесенных решений по вопросам соблюдения законодательства в сфере муниципального контроля и устранения нарушений.      

         3. Коновалова Е.В. – когда проводилась последняя проверка, нарушения устанавливались?

         Заявитель – проверка проводилась 1 год назад, нарушения устанавливались. В то время я не планировала увольняться и, тем более, трудоустраиваться в это учреждение, оформляюсь на рядовую должность.  
      Комиссия рассмотрела все представленные документы.
      По итогам рассмотрения представленных документов комиссия приняла следующее  Решение:
        1.  В связи с тем, что отдельные функции по управлению муниципальным учреждением входили в должностные обязанности  заявителя, дать согласие   заявителю, замещавшему должность муниципальной службы в администрации Красногорского муниципального района,  на замещение должности в муниципальном учреждении.
       Голосование:  за 8 ;  против _-___ ;   воздерж. __-__ 
Председатель комиссии           (подпись)                     И.В. Хомутский

Зам. председателя комиссии                (подпись)        А.В. Бутенко

Секретарь комиссии          (подпись)                          Н.М. Оринцева 

Члены комиссии:          (подпись)                               Е.В. Коновалова
                                     (подпись)                                Л.А. Некрасова

                                      (подпись)                               Ю.В. Цуркан

                                      (подпись)                               С.В. Кирсанова

                                       (подпись)                               Г.С. Моисеева                                                                                 
