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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов
г. Красногорск                                                                                             20.06.2024 

Присутствовали:

Председатель комиссии:

1. Пичугин Роман Александрович: заместитель главы городского округа - начальник управления по безопасности.

Заместитель председателя комиссии:

2. Тимошина Наталья Сергеевна: первый заместитель главы городского округа Красногорск.

Секретарь:

3. Песчазова Анастасия Алексеевна: начальник отдела муниципальной службы и кадров администрации городского округа Красногорск.

Члены комиссии:
4. Орлова Анна Александровна – начальник правового управления администрации городского округа Красногорск.
5. Бутенко Александр Валериевич – советник главы городского округа Красногорск.
6. Бирюкова Елена Викторовна – председатель контрольно- счетной палаты городского округа Красногорск.
7. Андриянов Богдан Сергеевич – заместитель председателя Совета депутатов городского округа Красногорск.
8. Цуркан Юрий Васильевич – начальник отдела мобилизационной работы администрации городского округа Красногорск.
9. Кулеша Александр Анатольевич – депутат Совета депутатов городского округа Красногорск.
10. Тонкоев Владимир Степанович – председатель Общественной палаты городского округа Красногорск.
11. Гайдышева Марина Геннадьевна – декан факультета государственного управления и права Московского областного филиала РАНХиГС, кандидат юридических наук.
12. Прохорова Юлия Владимировна – главный эксперт отдела муниципальной службы и кадров администрации городского округа Красногорск.
13. Медведева Евгения Вадимовна – старший инспектор отдела муниципальной службы и кадров администрации городского округа Красногорск.

На заседании комиссии присутствуют:   

Богданова Юлия Юрьевна – первый заместитель Красногорского городского прокурора.
Свою деятельность вышеуказанная комиссия осуществляет в соответствии с распоряжением администрации городского округа Красногорск Московской области от 10.04.2023 № 180 «Об утверждении Порядка деятельности и состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов» (далее – Положение).
При возникновении прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом.
Основанием для проведения заседания вышеуказанной комиссии является:
- поступивший от главы городского округа Красногорск Волкова Д.В. доклад отдела муниципальной службы и кадров администрации по итогам анализа доводов, изложенных в представлении Красногорской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции 06.06.2024 № 7-1-2024 (в. от 07.06.2024 № 1.2.7/4080) (далее – представление), свидетельствующий о предоставлении муниципальными служащими администрации городского округа Красногорск недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги и несовершеннолетних детей. (п.г части 3 порядка деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного распоряжением администрации городского округа Красногорск Московской области от 10.04.2023 №180.
Вопросы повестки дня: 
1. Рассмотрение доклада отдела муниципальной службы и кадров администрации по итогам анализа доводов, изложенных в представлении Красногорской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции 06.06.2024 № 7-1-2024 (вх. от 07.06.2024 № 1.2.7/4080) (далее – представление). 

По первому вопросу повестки дня заслушали: секретаря комиссии, начальника отдела муниципальной службы и кадров Песчазову А.А.
Согласно данным представления, кандидатом на должность <наименование должности> администрации городского округа Красногорск <ФИО 1> при заполнении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера при назначении на вышеуказанную должность представлены недостоверные сведения, а именно, в пункте 1раздела 1 «Сведения о доходах» неверно отражена сумма по основному месту работы <сумма>, согласно данным Федеральной налоговой службы России доход составил <сумма>. 
При этом в п. 6 раздела 1 «Сведения о доходах» не указан иной доход в размере <сумма>. 
По данному доводу <ФИО 1> пояснила следующее. 
<ФИО 1> на отчетную дату 01.01.2024 занимала должность <наименование должности> администрации городского округа Красногорск. 
В соответствии с методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в строке «Доход по основному месту работы» раздела 1 «Сведения о доходах» декларации подлежит указанию общая сумма дохода, содержащаяся в Справке о доходах и суммах налога физического лица, выдаваемой по месту службы (работы) (графа «Общая сумма дохода»).
Таким образом, <ФИО 1> при заполнении справки ошиблась в выборе источника дохода, объединив, при этом доход, полученный по основному месту работы (администрация городского округа Красногорск) и доход, по предыдущему месту работы (организация). (справки 2-НДФЛ, прилагаются).
Умысла скрыть доход не имела, дисциплинарных взысканий за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции нет.
Необходимо: рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности в форме замечания к <ФИО 1> <наименование должности> администрации городского округа Красногорск. 
<ФИО 1> извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Практика применения взыскания показывает, что в отдельных случаях за впервые совершенный несущественный проступок при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскание не применялись.

Кандидатом на должность <наименование должности> администрации городского округа Красногорск <ФИО 2>, состоящий в настоящий момент в указанной должности, в нарушение требований методических рекомендаций указал в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2023 год сумму пособия по временной нетрудоспособности с учетом НДФЛ - <сумма>. 
Согласно информации Федеральной налоговой службы России, данная сумма составляет: <сумма>. 
<ФИО 2> подтвердил вышеуказанный довод (справка 2-НДФЛ прилагается).
В отношении квартиры, расположенной по адресу: <адрес> 
Согласно данным ЕГРН площадь указанной квартиры 32,1. (Выписка ЕГРН прилагается) 
<ФИО 2> пояснил, что при заполнении декларации за 2023 года в рамках рассмотрения кандидата на должность им была допущена техническая ошибка (опечатка). 
<ФИО 2> не отражена информация об открытом в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» счете от <дата> <номер счета>.
По данному доводу муниципальный служащий пояснил, что вышеуказанный счет был открыт для погашения кредита, 22.07.2021 году задолженность погашена полностью. 
В сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных на супругу <ФИО 2> в рамках рассмотрения кандидата на должность, неверно указана информация о сумме пособия по временной нетрудоспособности - <сумма>. Согласно данным Федеральной налоговой службы России данная сумма составляет: <сумма>. 
Кроме того, не указана информация об открытых счетах в Банке ВТБ от <дата> <номер счета>, от <дата> <номер счета>, от <дата> <номер счета>.
В собственности супруги указан автомобиль <марка автомобиля> 2019 года, согласно данным представления, данное транспортное средство принадлежит только <ФИО 2>. 
По вышеуказанным доводам, муниципальный служащий пояснил следующее. 
В справке на супругу <ФИО> неверно была указана сумма пособий по временной нетрудоспособности, данные взяты с сайта ФНС РФ.
<ФИО 2> предположил, что в момент представления сведений не был обновлен перерасчет, а также информация об открытии счетов в 2018 году с нулевым балансом.
Согласно справкам 2 – НДФЛ за 2023 год сумма вышеуказанного пособия составила <сумма> (справки прилагаются). 
В отношении автомобиля <марка автомобиля> 2019 допущена ошибка (копия ПТС прилагается). 
<ФИО 2> действующих дисциплинарных взысканий не имеет, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора <наименование должности> администрации городского округа Красногорск Московской области <ФИО 2> за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции. 
<ФИО 2> извещен о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявил.

В рамках рассмотрения кандидата на должность <наименование должности> администрации городского округа Красногорск <ФИО 3>, состоящим в настоящий момент в указанной должности, неверно отражена сумма пособия по временной нетрудоспособности <сумма>. Согласно данным Федеральной налоговой службы сумма указанного пособия составляет – <сумма>. 
Согласно объяснениям <ФИО 3> указанные выше данные заполнялись им на основании сведений, полученный через личный кабинет портала государственных услуг. 
В отчетном 2023 году у <ФИО 3> 4 (четыре) периода временной нетрудоспособности. Сумма <сумма> получена в результате суммирования сумм, указанных сумм пособий по временной нетрудоспособности за отчетный период 2023 год. 
<ФИО 3> не указана информация об открытых счетах в ПАО «Сбербанк России» от <дата открытия счета> <номер счета>, Банке ВТБ от <дата открытия счета> <номер счета>, в АО «Альфа-Банк» от <дата открытия счета> <номер счета>.
<ФИО 3> пояснил, что вышеуказанные счета не отражены в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных им на супругу в рамках рассмотрения кандидата на должность ошибочно. 
<ФИО 3> действующих дисциплинарных взысканий не имеет, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора <наименование должности> администрации городского округа Красногорск <ФИО 3> за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции. 
<ФИО 3> извещен о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявил.

Кандидатом на должность <наименование должности> администрации городского округа Красногорск <ФИО 4>, состоящим в настоящее время в указанной должности, при отражении информации о доходе по основному месту работы неверно указана сумма <сумма>, согласно сведениям Федеральной налоговой службы России <сумма>. 
Также не отражен доход по предыдущему месту работы в размере <сумма>. 
Относительно данного довода <ФИО 4> пояснил, что ошибочно была указана информация в разделе 1 «Сведения о доходах» в строке «доход по основному месту работы», в связи с тем, что сведения на момент заполнения декларации не были сформированы. Подсчеты <ФИО 4> производились самостоятельно.
Доход по предыдущему месту работы не указан ошибочно. 
<ФИО 4> не отражена информация о банковском счете, открытом в ПАО «Сбербанк России» от <дата открытия счета> <номер счета>.
<ФИО 4> пояснил, что рассматриваемая декларация заполнялась им на основании данных приложения «Налоги РФ», при повторном запросе вышеуказанный счет не отражается. 
<ФИО 4> действующих дисциплинарных взысканий не имеет, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора <наименование должности> администрации городского округа Красногорск Федоровым Е.Э. за несоблюдение требований законодательства о противодействии коррупции. 
<ФИО 4> извещен о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявил.

Кандидатом на должность <наименовании должности> администрации городского округа Красногорск <ФИО 4>, состоящий в настоящий момент в указанной должности, не отражена информация о банковском счете, открытом в ПАО «Сбербанк России» от <дата> <номер счета>.
<ФИО 5> пояснил, что для заполнения декларации использовал данные, полученные в личном кабинете налогоплательщика, вышеуказанный счет в полученной информации не был отражен. 
При запросе в ПАО «Сбербанк» России 10.06.2024 было установлено следующее. 
По счету от <дата> <номер счета>. остаток денежных средств на отчетную дату 01.01.2024 - <сумма>, сумма поступивших денежных средств за отчетный период с 01.01.2023 по 31.12.2023 - <сумма> (Сведения о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, полученные в ПАО «Сбербанк России» 10.06.2024, а также выписка по счету за 2023, 2024 год, прилагаются). 
Иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции при исполнении <ФИО 5> в период работы в администрации не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания к <наименование должности> администрации городского округа Красногорск <ФИО 5> за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции.
<ФИО 5> извещен о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявил.
Объяснения муниципальных служащих с приложением копий подтверждающих документов представлены. 

На основании вышеизложенного, комиссия решила: 

1) рекомендовать главе городского Красногорск привлечь к дисциплинарной ответственности в форме замечания за несоблюдение требований законодательства о противодействии коррупции следующих муниципальных служащих: 
- <ФИО 1>, <наименование должности> администрации городского округа Красногорск;
- <ФИО 5>, <наименование должности> администрации городского округа Красногорск; 
2) рекомендовать главе городского Красногорск привлечь к дисциплинарной ответственности в форме выговора за несоблюдение требований законодательства о противодействии коррупции следующих муниципальных служащих:

- <ФИО 2>, <наименование должности> администрации городского округа Красногорск; 
- <ФИО 3>, <наименование должности> администрации городского округа Красногорск;
- <ФИО 4>, <наименование должности> администрации городского округа Красногорск.

Голосование: за____; против_____; воздерж. ______

         Председатель комиссии                                            /подпись/ Р.А. Пичугин                                        
         Заместитель 
         председателя комиссии                                              /подпись/ Н.С. Тимошина                                                   

         Секретарь комиссии                                               /подпись/ А.А. Песчазова
Члены комиссии                                       
                                                                                                    
                                                                                           /подпись/ А.А. Орлова
             /подпись/А.В. Бутенко 
                          /подпись/ Е.В. Бирюкова                                                                                              		                /подпись/   Б.С. Андриянов
      /подпись/ Ю.В. Цуркан
        /подпись/ А.А. Кулеша
 		       /подпись/ В.С. Тонкоев
  /подпись/ М.Г. Гайдышева
 /подпись/ Ю.В. Прохорова
/подпись/ Е.В. Медведева 
