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ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Красногорск Московской области

г. Красногорск                                                                                             20.06.2024 

Присутствовали:

Председатель комиссии:

1. Пичугин Роман Александрович: заместитель главы городского округа - начальник управления по безопасности.

Заместитель председателя комиссии:

2. Тимошина Наталья Сергеевна: первый заместитель главы городского округа Красногорск.

Секретарь:

3. Песчазова Анастасия Алексеевна: начальник отдела муниципальной службы и кадров администрации городского округа Красногорск.

Члены комиссии:

4. Кравец Ольга Владимировна - заместитель начальника управления образования - начальник сектора дополнительного образования и воспитания управления образования администрации городского округа Красногорск.
5. Гереш Наталья Анатольевна - начальник финансового управления администрации городского округа Красногорск.
6. Ковалева Галина Михайловна - начальник управления культуры, туризма и молодежной политики администрации городского округа Красногорск.
7. Бочкаев Алу Ризванович - начальник управления по физической культуры и спорту администрации городского округа Красногорск.
8. Будкин Александр Анатольевич - начальник управления земельно-имущественных отношений администрации городского округа Красногорск.
9. Орлова Анна Александровна - начальник правового управления администрации городского округа Красногорск.
10. Бирюкова Елена Викторовна - председатель контрольно-счетной палаты городского округа Красногорск.
11. Андриянов Богдан Сергеевич - заместитель председателя Совета депутатов городского округа Красногорск.

Свою деятельность вышеуказанная комиссия осуществляет в соответствии с Положением о комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Красногорск Московской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 10.06.2020 № 1019/6 (далее – Положение).
Заседание комиссии считается правомочном, если на нем присутствует не менее двух третей об общего числа членов комиссии.
При возникновении прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом. 
В соответствии с п.6 Положения основанием для проведения заседания вышеуказанной комиссии является:
- поступивший от главы городского округа Красногорск Волкова Д.В. доклад отдела муниципальной службы и кадров администрации по итогам анализа доводов, изложенных в представлении Красногорской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 19.03.2024 № 86-1-2024 (вх. от 20.05.2024 №	1.2.7/3726), свидетельствующий о представлении руководителями муниципальных учреждений неточных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга), несовершеннолетних детей;
- поступивший от главы городского округа Красногорск Волкова Д.В. доклад отдела муниципальной службы и кадров администрации по итогам анализа доводов, изложенных в представлении Красногорской городской прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства от 24.05.2024 №7-1-24 (вх. от 27.05.2024 № 1.2.7/3844), свидетельствующий о несоблюдении руководителем муниципального учреждения городского округа Красногорск требований об урегулировании конфликта интересов.
Вопросы повестки дня: 
1. Рассмотрение доклада отдела муниципальной службы и кадров администрации по итогам анализа доводов, изложенных в представлении Красногорской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 19.03.2024 № 86-1-2024 (вх. от 20.05.2024 №	1.2.7/3726), свидетельствующий о представлении руководителями муниципальных учреждений неточных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга), несовершеннолетних детей с предложениями о привлечении к дисциплинарной ответственности. 
2. Рассмотрение доклада отдела муниципальной службы и кадров администрации по итогам анализа доводов, изложенных в представлении Красногорской городской прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства от 24.05.2024 №7-1-24 (вх. от 27.05.2024 № 1.2.7/3844), свидетельствующий о несоблюдении директором <ФИО 1> требований об урегулировании конфликта интересов.
По первому вопросу повестки дня заслушали: секретаря комиссии, начальника отдела муниципальной службы и кадров Песчазову А.А.
Песчазова А.А. озвучила доклад отдела муниципальной службы и кадров по итогам анализа доводов, изложенных в представлении Красногорской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 19.03.2024 № 86-1-2024 (вх. от 20.05.2024 №	1.2.7/3726) (далее – доклад). 
Согласно докладу, заведующим МБДОУ <ФИО 2>   в справке в разделе 1 «Сведения о доходах» подраздела 6 «Иные доходы» не отражены сведения о доходе, полученном в качестве выплаты по договору гражданско - правового характера в размере <сумма>.
Данный довод нашел свое подтверждение. 
<ФИО 2> пояснила, что умысла скрыть полученный доход не имела, вознаграждения получено по гражданско - правовому договору с за работу в качестве консультанта федерального проекта <название проекта> национального проекта <название проекта> на территории Московской области.
Указанные денежные средства были зачислены на счет <номер счета>.
Данный счет указан в справке в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях». 
 <ФИО 2> предоставлена выписка по счету.
В рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено. 
 Необходимо, рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания заведующего МБДОУ <ФИО 2> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
Руководствуясь Обзором, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации деяние, совершенное <ФИО 2>   предлагаю расценивать как малозначительный проступок.
Практика применения взыскания показывает, что в отдельных случаях за впервые совершенный несущественный проступок при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскание не применялись.
 <ФИО 2>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директором МБОУ <ФИО 3>    в разделе 1 «Сведения о доходах» справки указан доход по основному месту работы в размере <сумма> рублей, что не соответствует сведениям, представленным Федеральной налоговой службой России, согласно которым доход составляет <сумма> рублей. 
<ФИО 3> пояснила, что при заполнении декларации о доходах за отчетный 2022 год были ошибочно указаны доходы за 2021 год, что подтверждается справкой о доходах и суммах налога физического лица за 2021 год.  
 <ФИО 3> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо, рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора МБОУ <ФИО 3>   за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 3>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директором МБОУ <ФИО 4>    в разделе 1 «Сведения о доходах» справки отражена сумма доходов по основному месту работы в размере <Сумма> рублей, согласно сведениям Федеральной налоговой службы России, указанный доход составляет <Сумма>.
<ФИО 4>     пояснила, что справка заполнялась ей на основании справки о доходах и суммах налога физического лица за 2022 года (далее справка 2-НДФЛ) (копия прилагается).
Путем устного обращения в бухгалтерию МКУ «ЦБ ГО Красногорск» установлено, что в справке была допущена техническая ошибка: система выдает оплату за отпуск, которого не было.
При повторном запросе справки 2-НДФЛ за 2022 год программа выдает аналогичную информацию. 
В Обзоре, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (март 2022) уточняется, что анализ правоприменительной практики органов публичной власти показал, что не влечет применения взыскания, поскольку не образует коррупционного правонарушения ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных органом публичной власти или иной организации в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась справка. 
Таким образом, основания для привлечения к дисциплинарной ответственности директора МБОУ <ФИО 4> отсутствуют. 
Директор МБОУ <ФИО 5> не отразила доход, полученный в результате предоставления в аренду или иного использования имущества на сумму <Сумма>.
Данный довод нашел свое подтверждение по итогам анализа справки за 2022 год. 
<ФИО 5>   пояснила, что полученный доход от сдачи в аренду квартиры, расположенной по адресу: <адрес> не отражен в справке за 2022 год в связи с тем, что указный доход фактически получала <ФИО 6> (дочь). 
Согласие на получение денежных средств за аренду указанной квартиры прилагает. 
Одновременно сообщает, что в декларации о доходах за 2022 год в территориальную избирательную комиссию городского округа Красногорск на 01.08.2023 года данный доход отражен.
<ФИО 5> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений законодательства о противодействии коррупции не выявлено. 
Необходимо, рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора директора <ФИО 5> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 5> извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директор МБОУ <ФИО 6>    не указала в разделе 1 «Сведения о доходах» справки сумму пособия по временной нетрудоспособности в размере <сумма> рублей.
Данный довод нашел свое подтверждения по итогам анализа декларации за 2022 год. 
В своих объяснениях <ФИО 6>   пояснила, что намерений скрыть свой доход не имела.
На период предоставления сведений информацию от Федеральной налоговой службы России не получала. Вышеуказанные денежные средства были зачислены на счет, отраженный в декларации (выписка по счету прилагается).
<ФИО 6> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено. 
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора МБОУ <ФИО 6> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 6>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
 Согласно данным, отраженным в представлении, директором МБОУ <ФИО 7>    в разделе 1 «Сведений о доходах» справки отражена сумма дохода по основному месту работы <сумма> рублей, в сведениях, представленных Федеральной налоговой службой России сумма дохода по основному месту работы составляет <сумма> рублей. 
<ФИО 7> пояснила, что декларация заполнялась ей на основании данных указанных в справке о доходах и суммах налога физического лица за 2022 год. При повторном запросе в справке по форме 2-НДФЛ от 28.05.2024 за 2022 год в разделе 5 «Общая сумма дохода» отражена <сумма> рублей. 
Дополнительно, <ФИО 7>     представлена справка 2-НДФЛ за 2023 год, в которой общая сумма дохода составляет <сумма> рублей.
Также, в сведениях о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год <ФИО 7>      указана выплата по договорам гражданско - правового характера в размере <сумма> рубля, согласно данным указанным в представлении фактический доход составил <сумма>    
<ФИО 7>        предоставлена копия справки о доходах и суммах налога физического лица за 2022 год от 07.03.2023 года, согласно которой общая сумма дохода от деятельности в ГБОУ ВО Московской области <название> составила <сумма> рублей. 
Дополнительно сообщаем, что в рассматриваемом периоде <ФИО 7>          к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
На основании вышеизложенного, основания для привлечения к дисциплинарной ответственности директора МБОУ <ФИО 7>          отсутствуют.
Согласно данным представления, директором МБОУ <ФИО 8> в разделе 1 «Сведения о доходах» неверно отражена сумма пособия по временной нетрудоспособности в размере <сумма> рублей. 
Согласно, сведениям Федеральной налоговой службы России сумма вышеуказанного пособия составляет <сумма> рублей. 
<ФИО 8>   пояснила, что умысла скрыть доход не имела, сведения указала согласно сведениям Федеральной налоговой службы России без учета НДФЛ. 
Дополнительно сообщаем, что в рассматриваемом периоде <ФИО 8>      к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не установлено. 
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности форме замечания директора МБОУ <ФИО 8> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 9>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Согласно данным представления, директором МБОУ <ФИО 9>   в разделе 1 «Сведения о доходах» справки не указано пособие по временной нетрудоспособности в размере <сумма> рублей. 
Путем анализа сведений о доходах, расход, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год <ФИО 9>     доводы, указанные в представлении, нашли свое подтверждение. 
<ФИО 9>    свою вину признает, умысла скрыть доход не имела, не отразила вышеуказанный доход по причине невнимательности.
<ФИО 9>     в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора МБОУ <ФИО 9>    за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
 <ФИО 9>     извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Согласно доводам, изложенным в представлении, директором МБОУ <ФИО 10>     в разделе 1 «Сведения о доходах» справки не указала пособие по временной нетрудоспособности в размере <сумма> рублей. 
Путем анализа сведений о доходах, расход, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год <сумма>, доводы, указанные в представлении, нашли свое подтверждение. 
<ФИО 10> свою вину признает, умысла скрыть доход не имела, не отразила по причине невнимательности.
<ФИО 10> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора МБОУ <ФИО 10> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 10> извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила. 
Заведующим МБДОУ <ФИО 11> в разделе 3 «Сведения об имуществе» указана квартира, расположенная по адресу <адрес>
Площадь указанного объекта недвижимости согласно справке, составляет <площадь> кв. 
В соответствии с информацией ЕГРН, площадь составляет <площадь> кв. Аналогичное нарушение допущено при предоставлении сведений на супруга <ФИО 11>  
В своих объяснениях <ФИО 11>   пояснила, что при заполнении декларации за отчетный 2022 год допущена техническая ошибка (опечатка). Площадь вышеуказанного объекта недвижимости составляет <площадь> кв.м.
Также в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» справки не отражена информация о счетах ПАО «Сбербанк России» <номер счета> <дата>, <номер счета> <дата>.
<ФИО 11>    пояснила, что при заполнении декларации за отчетный 2022 год использовала сведения, представленные ПАО «Сбербанк России», согласно которым счет <номер счета> <дата> счет <номер счета> <дата> года. 
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания заведующего МБДОУ Детский сад <ФИО 11>    за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 11>     извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила. 
Директором МБОУ <ФИО 12>     в разделе 3 «Сведения об имуществе» справки указана квартира, расположенная по адресу: <адрес>, площадь которой согласно справке составляет <площадь> кв. 
В соответствии с информацией ЕГРН, площадь указанной квартиры - <площадь> кв.
Подобное нарушение допущено при отражении информации о жилом доме, расположенном по адресу <адрес>, согласно представленной информации площадь объекта составляет <площадь> кв.
В соответствии с данными ЕГРН площадь вышеуказанной квартиры - <площадь> кв.
Аналогичные ситуации сложились при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера в рамках декларационной кампании 2023 года (отчетный 2022 год): 
директором МБОУ <ФИО 13> (в разделе 3 «Сведения об имуществе» справки неверно отражена площадь объекта недвижимости, расположенного по адресу: <адрес>, – <площадь>, кв., согласно сведениям ЕГРН площадь указанного объекта составляет- <площадь>кв.);
директором МБОУ <ФИО 14>     в разделе 3 «Сведения об имуществе» неверно отражена площадь объекта недвижимости, расположенного по адресу: <адрес>, – <площадь>, согласно сведениям ЕГРН площадь указанного объекта составляет- <площадь>
директором МБОУ <ФИО 15>   неверно отражена площадь объекта недвижимости, расположенного по адресу: <адрес> – <площадь> фактическая площадь составляет <площадь>.
Указанные доводы нашли свое подтверждение по итогам анализа сведений и доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных вышеуказанными руководителями муниципальных учреждений в рамках декларационной кампании 2023 года (отчетный 2022 год). 
<ФИО 12>, <ФИО 13>, <ФИО 14>, <ФИО 15> пояснили, что предоставили недостоверные сведения в отношении площади рассматриваемого имущества ошибочно (в связи с опечаткой).
В соответствии с Обзором, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (март 2022) данные ситуацию стоит расценивать как несущественные проступки. Практика применения взыскания показывает, что в отдельных случаях за впервые совершенный несущественный проступок при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскание не применялись.
<ФИО 12>, <ФИО 13>, <ФИО 14>, <ФИО 15>, в рассматриваемом периоде дисциплинарных взысканий не имели, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания к <ФИО 12>, <ФИО 13>, <ФИО 14>, <ФИО 15> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 12>, <ФИО 13>, <ФИО 14>, <ФИО 15> извещены о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявили.
 Директором МБОУ <ФИО 16>, в разделе 3 «Сведения об имуществе» справки в отношении земельного участка и здания, находящиеся на нем, расположенных по адресу: <адрес>, указан вид собственности: общая долевая в размерах ½ долей.
Согласно данным ЕГРН, вышеуказанный объект недвижимого имущества принадлежит <ФИО 16>, и супругу, на праве общей совместной собственности.
Данные доводы нашли свое подтверждение по итогам анализа сведений и доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленными <ФИО 16> в рамках декларационной кампании 2023 года (отчетный 2022 год). 
<ФИО 16> пояснила, что умысла скрыть недвижимое имущества не было, указан вид собственности «общая долевая» ошибочно.
Необходимо, рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора МБОУ <ФИО 16> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
Директором МБОУ <ФИО 17>, в разделе 3 «Сведения об имуществе» справки в отношении земельного участка, расположенного по адресу: <адрес>, указан вид собственности индивидуальный. 
Согласно данным ЕГРН вышеуказанный объект недвижимости принадлежит <ФИО 17> на праве общей долевой собственности в размере ½ от общей площади недвижимости. 
<ФИО 17> пояснила, что вид собственности в отношении рассматриваемого земельного участка указан ей в представленных сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год на основании выписки ЕГРН от <дата>, в которой правообладатель указан <ФИО 17> собственность от <дата> № <номер>,       
При этом документ основание: договор купли-продажи (купчая) земельного участка с долей в праве общей собственности на жилой дом от <дата> года. 
Таким образом собственность на вышеуказанный земельный участок индивидуальная.
Таким образом, отсутствуют основания для привлечения к дисциплинарной ответственности <ФИО17>.   
Заведующий МБДОУ <ФИО 18>    в представленных сведениях указала в собственности квартиру, расположенную по адресу: <адрес>, но неверно указала реквизиты документа основания приобретения недвижимого имущества: ЕГРН от<дата>. 
Согласно правоустанавливающим документам, приложенным к объяснениям <ФИО 18>, основанием приобретения вышеуказанной квартиры являются: свидетельство о государственной регистрации права от <дата> № <номер>, запись в ЕГРН <дата> № <номер>, документ – основание: справка ЖСК «Изумрудные холмы-3» от <дата>.
Также не отражены банковские счета в ООО «Хоум кредит энд Финанс Банк» <дата> № <номер>, <дата> № <номер>.
<ФИО 18>    пояснила, что банковские счета в ООО «Хоум кредит энд Финанс банк» <дата> № <номер>, <дата> № <номер> в отчетный период не использовались. Согласно сведениям о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Ледовских С.В. в ООО «Хоум кредит энд Финанс банк» от 29.05.2024 остаток денежных средств по состоянию на 31.12.2022 года по вышеуказанным счетам 0,00 рублей, сумма поступивших денежных средств за отчетный 2022 год 0,00 рублей.
<ФИО 18>   в рассматриваемом периоде дисциплинарных взысканий не имела, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено. 
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания заведующего МБДОУ <ФИО 18> за несоблюдение требований антикоррупционного   законодательства.
<ФИО 18>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директором МБОУ <ФИО 19>      в справке, представленной на супруга не отражен прицеп, находящийся в его собственности.
По итогам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год представленных <ФИО 19>   в отношении супруга данный довод нашел свое подтверждение.
<ФИО 19>   в письменных объяснениях пояснила, что вышеуказанное транспортное средство находится в собственности супруга, не отражено в справке за 2022 год в связи с полной негодностью к эксплуатации. 
В ближайшее время транспортное средство будет снято с регистрационного учета. 
В рассматриваемом периоде <ФИО 22> к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора МБОУ <ФИО19> за несоблюдение требований антикоррупционного   законодательства.
<ФИО 19>     извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Дополнительно сообщаю, что практика применения взысканий показывает, что в отдельных случаях за впервые совершенный несущественный проступок и при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскание не применялись (п.16 раздела III Обзора).
Заведующий МБДОУ <ФИО 20> в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» справки не отразила информацию о следующих счетах:
- «ПАО Сбербанк России» <дата> № <номер>. 
- «ПАО Сбербанк России» <дата> № <номер>.
- «ПАО Сбербанк России», <дата> № <номер>.
- Банк ВТБ № <дата> № <номер>.
<ФИО 20>     пояснила, что произошел технический сбой в результате чего была отражена недостоверная информация, декларацию на бумажном носителе не проверила. Вышеуказанные счета действующие.
<ФИО 20>   в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора заведующему МБДОУ <ФИО 22> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
  <ФИО 20> извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директором МБОУ <ФИО 21>   в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» справки не отражен счет ВТБ Банк <дата> № <номер>.
По результатам анализа декларации за отчетный 2022 год, данный довод нашел подтверждение. 
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора директора МБОУ <ФИО 21> за несоблюдение требований антикоррупционного   законодательства.
<ФИО 21>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Заведующим МБДОУ <ФИО 22>    в разделе 4 ««Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» справки не отражен счет ВТБ Банка <дата> № <номер>.
<ФИО 22> пояснила, что данный счет кредитный. Счет не закрыт. Движение по данному счету отсутствуют. 
В представленных сведения на супруга не указана информацию о здании, расположенном по адресу: <адрес>.    
<ФИО 22>     пояснила, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год представленных в отношении супруга не содержат информацию о здании в связи с тем, что согласно Постановлению главы Красногорского района Московской области, был снесен. (копия постановления прилагается).
Росреестр разъяснят, что если по каким-либо причинам объект недвижимости прекратил существование, например, собственник решил снести ветхий дом, или объект сгорел, то объект недвижимости будет по-прежнему числиться в Едином государственном реестре недвижимости. До тех пор, пока собственник не обратится с заявлением о снятии с учета этого объекта.
<ФИО 22> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания заведующего <ФИО 22> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 22>   извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директор <ФИО 23>   в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год не указаны счета ВТБ Банка <дата> № <номер>. ПАО «Московский кредитный банк» <дата> № <номер>.
<ФИО 23>    пояснила, что счета ВТБ Банка <дата> № <номер> является счетом, прикрепленным к социальной карте москвича. 
Она не была осведомлена о необходимости указания данного счета в декларации.
При указании счета ПАО «Московский кредитный банк» № <дата> <номер> в декларации за отчетный 2022 год допущена техническая ошибка. 
Данный счет отражен в сведениях о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год с иной датой открытия.
<ФИО 23> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора <ФИО 23>   за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства
<ФИО 23>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директором МБОУ <ФИО 24>    в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год не указаны счета ПАО «Сбербанк России» <дата> <номер>, АО «ЮниКредит Банк» <дата> <номер>, ПАО «Московский кредитный банк» <дата> <номер>, АО «Тинькофф Банк» <дата> <номер>.
<ФИО 23> пояснила, что при заполнении декларации за отчетный 2022 год предоставления недостоверных сведений допустила в связи со следующими обстоятельствами:
ПАО «Сбербанк России» <дата> <номер> был счет, совершения операций по которому осуществлялось с использованием дебетовой карты, карта была заблокирована в 2021 году. О необходимости написания заявления в ПАО «Сбербанк России» для закрытия счета была не осведомлена.  Счет закрыт 29.05.2024 года.
АО «ЮниКредитБанк»  <дата> <номер> счет совершения операций по которому осуществлялось с использованием кредитной карты. Задолженность по кредитной карте была погашена в 2017 году. Счет закрыт 29.05.2024.
ПАО «Московский кредитный банк» <дата> № <номер> счет совершения операций по которому осуществлялось с использованием дебетовой карты с кэшбэком на АЗС. Счет закрыт 29.05.2024 года. 
АО «Тинькофф   Банк» <дата>  <номер> был указан мной в декларации с датой открытия.
<ФИО 24> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме замечания директора МБОУ  <ФИО 24>  за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства. 
<ФИО 24> извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Заведующим МБДОУ <ФИО 29> в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год не указаны счета ПАО «Сбербанк России» <дата> № <номер>, <дата> № <номер>.
<ФИО 29>   пояснила, что при заполнении декларации за отчетный 2022 год предоставления недостоверных сведений допустила в связи со следующими обстоятельствами, а также из представленных копий подтверждающих документов следует:
счет ПАО «Сбербанк России» <дата> <номер>, универсальный депозитный вклад, в отчетном периоде счет не использовался. Остаток денежных средств на счете на отчетную дату 0,00 рублей. Сумма поступивших денежных средств за отчетный период 0, 00 рублей. Счет закрыт 29.05.2024 года. 
счет ПАО «Сбербанк России» <дата> <номер>, счет совершения операций по которому осуществлялось с использованием кредитной карты. Данный счет закрыт 31.05.2022. Таким образом, не должен был быть отражен в декларации за 2022 год.
В сведениях, представленных на супруга не отражена информация об имеющемся недвижимом имуществе: жилое помещение <адрес>, земельный участок и здание, расположенное на данном земельном участке <дата>.
<ФИО 29>   по данному доводу пояснила следующее.
C супругом не проживает с 2004 года, совместного хозяйства не ведут. Официально не разведены. Информацией о вышеуказанных объектах недвижимости не владеет. Свою вину признает.
Заявление руководителем муниципального учреждения городского округа Красногорск о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга в 2023 году (за отчетный 2022 год) в комиссию по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Красногорск не поступало. 
<ФИО 29>   в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора к заведующему МБДОУ <ФИО 24>   за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 29> извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
В представлении указано, что заведующим МБДОУ <ФИО 25> в разделе 3.1. «Недвижимое имущество» указаны объекты недвижимости, не принадлежащие ей на праве собственности.
Согласно данным Единого портала государственных и муниципальных услуг представленным сведениям из ЕГРН, которые были получены <ФИО 25>, объект недвижимого имущества (помещение), адрес (местонахождение): <адрес>, принадлежит на праве собственности <ФИО 25>: собственность <дата> <номер>, документ основание: договор купли-продажи квартиры с использованием кредитных средств от 24.07.2019 года. Право на недвижимость действующее. Установлено обременение ипотека в силу закона.
В отношении объекта недвижимости, расположенного по адресу: <адрес> зарегистрировано право собственности <дата> <номер>, документ основание: договор дарения квартиры.
В разделе 3 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» декларации за 2022 год не отражена информация о счете в АО «Кредит Европа Банк (Россия)» <дата> <номер>.
По данному доводу <ФИО 25> пояснила, что вышеуказанный счет не отражен в декларации за 2022 год в связи с отсутствием движения по данному счету в отчетном периоде. 24.03.2023 года данный счет закрыт.
<ФИО 25>   являетесь учредителем ООО <наименование> (ИНН <номер>) с уставным капиталом 10 000 руб., данная информация не отражена в подразделе 5.1. «Акции и иное участие в коммерческих организациях и фондах» сведений, представленных в рамках декларационной кампании 2023 года (за отчетный 2022 год). 
<ФИО 25>    пояснила, что вышеуказанная информация не отражена ей в декларации за 2022 год в связи с нулевой доходностью.
<ФИО 25> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась.
Необходимо: рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора к заведующему МБДОУ <ФИО 25>   за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 25>    извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директором МБОУ <ФИО 26>     в декларации за отчетный 2022 год на супруга не отражена информации об имеющемся в собственности земельном участке, площадью ---кв. и здании площадью ----кв., расположенных по адресу: <адрес>.
<ФИО 26> пояснила, что вышеуказанный объект недвижимого имущества в отчетном 2022 году был продан, на отчетную дату 31.12.2022 года не принадлежал <ФИО 26> на праве собственности. 
Доход, полученный от продажи вышеуказанного жилого дома с участком, отражен в разделе 1 «Сведения о доходах».
Таким образом, доводы, изложенные в представлении, не нашли подтверждения. 
Директором МБОУ <ФИО 27>   не отражена информация в представленной декларации за отчетный 2022 год на супругу о квартире, принадлежащей ей на праве собственности, площадью --кв., расположенной по адресу: <адрес>.
<ФИО 27> пояснил, что что вышеуказанный объект недвижимого имущества в отчетном 2022 году был продан, на отчетную дату 31.12.2022 года не принадлежал супруге <ФИО 27> Доход, полученный от продажи вышеуказанной квартиры отражен в разделе 1 «Сведения о доходах».
Таким образом, доводы, изложенные в представлении, не нашли подтверждения.
Директором МБОУ <ФИО 28> в декларации за отчетный 2022 год на супруга.  не отражена информация о нежилом помещении, расположенном по адресу: <адрес> которое принадлежит ему на праве собственности.
<ФИО 28> пояснила, что не указала вышеуказанное недвижимое имущество в декларации за отчетный 2022 год на супруга в результате технической ошибки, а именно данные вводились несколько раз, информацию на бумажном носителе не проверила.  
<ФИО 28> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась.
Необходимо: рассмотреть вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора к директору МБОУ <ФИО 28> за несоблюдение требований антикоррупционного законодательства.
<ФИО 28> извещена о дате и времени проведения комиссии.
Намерения лично присутствовать на заседании не выявила.
Директором МБОУ <ФИО 1> неверно отражена площадь объекта недвижимости, расположенного по адресу: <адрес> – 22,8 кв., согласно сведениям ЕГРН площадь указанного объекта составляет- 173,6 кв.м.
<ФИО 1>   пояснила, что при заполнении декларации за отчетный 2022 год использовала данные договора мены доли квартиры на земельный участок с жилым домом года, согласно которому площадь указанного выше объекта недвижимого имущества составляет – 22,8 кв.м. 
Согласно данным ЕГРН площадь объекта недвижимости, расположенного по адресу: <адрес>   
Причины данной ошибки не выяснены. 
<ФИО1> в рассматриваемом периоде к дисциплинарной ответственности не привлекалась.
Согласно Обзору, подготовленному Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации анализ правоприменительной практики органов публичной власти, показал, что влечет применения взыскания, поскольку не образует коррупционного правонарушения: ошибочное (неточное) указание в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в следствии ошибок и неточностей, допущенных органом публичной власти или иной организации в выданных документах. 
Таким образом, отсутствуют основания для применения мер дисциплинарного взыскания к <ФИО 1>.
На заседание Комиссии представлены доклад, объяснения вышеперечисленных руководителей муниципальных учреждений с приложением копий подтверждающих документов.
По итогам рассмотрения первого вопроса повестки дня комиссия приняла следующее Решение: рекомендовать главе городского округа Красногорск:
1) привлечь к дисциплинарной ответственности в форме замечание за представление неточных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера следующих руководителей муниципальных учреждений: 
руководителя МБОУ <ФИО 2>,
руководителя МБОУ <ФИО 3>,
руководителя МБОУ <ФИО 6>,
руководителя МБОУ <ФИО 9>,
руководителя МБОУ <ФИО 8>,
руководителя МБОУ <ФИО 10>,
руководителя МБОУ <ФИО 12>,
руководителя МБОУ <ФИО 13>,
руководителя МБОУ <ФИО 14>,
руководителя МБОУ <ФИО 15>,
руководителя МБОУ <ФИО 19>,
руководителя МБОУ <ФИО 24>,
2) привлечь к дисциплинарной ответственности в форме выговора за представление неточных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера следующих руководителей муниципальных учреждений:
руководителя МБОУ <ФИО 5>,
руководителя МБОУ <ФИО 20>,
руководителя МБОУ <ФИО 21>,
руководителя МБОУ <ФИО 22>,
руководителя МБОУ <ФИО 29>,
руководителя МБОУ <ФИО 25>
руководителя МБОУ <ФИО 28>,
руководителя МБОУ <ФИО 1>.
3) не применять меры дисциплинарной ответственности в связи малозначительностью совершенного деяния к:
руководителя МБОУ <ФИО 4>,
руководителя МБОУ <ФИО 7>,
руководителя МБОУ <ФИО 11>,
руководителя МБОУ <ФИО 16>,
руководителя МБОУ <ФИО 17>,
руководителя МБОУ <ФИО 18>,
руководителя МБОУ <ФИО 23>,
руководителя МБОУ <ФИО 26>,
руководителя МБОУ <ФИО 27>.
Голосование: за _9_; против_0_; воздерж. _0_
2.	По второму вопросу повестки дня заслушали: секретаря комиссии, начальника отдела муниципальной службы и кадров Песчазову А.А.
Руководитель МБОУ <ФИО 1> с 09.03.2021 замещает должность директора.
С 27.09.2021 должность воспитателя группы продленного дня в вышеуказанном образовательном учреждении замещала ее дочь, а с 01.09.2023 – должность секретаря учебной части.
В соответствии с примерным положением о предотвращении  и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением администрации городского округа  Красногорск от 11.02.2022 №11/1 при возникновении или возможном возникновении у работника организации личной заинтересованности при исполнении трудовых функций, которая приводит или может привести к конфликту интересов, работник подает на имя руководителя  организации уведомление, подлежащее обязательному рассмотрению и принятию мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 
Руководителем МБОУ <ФИО 1> в письменных объяснениях свою вину признает. Сообщает, что ее дочь свою трудовую деятельность осуществляет в непосредственном взаимодействии с заместителем директора, который является руководителем структурного образовательного учреждения.
Дополнительно указывает, что с целью исключения возможности возникновения конфликта интересов в разумные сроки планируется внести изменения в должностную инструкцию и трудовой договор секретаря учебной части МБОУ для того, чтобы исключить прямое подчинения директору.
Руководитель МБОУ <ФИО 1> действующих дисциплинарных взысканий не имеет, иных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Руководитель муниципального учреждения предупрежден о необходимости строгого соблюдения законодательства РФ о противодействии коррупции.
Установлено, что <ФИО 1> не соблюдала требования об урегулировании конфликта интересов. 
Объяснения МБОУ <ФИО 1> представлены.
 <ФИО 1> извещена о времени и месте проведения комиссии, желания присутствовать лично на заседании комиссии не изъявила. 
По второму вопросу повестки дня комиссия прияла решения: 
рекомендовать главе городского округа Красногорск привлечь к дисциплинарной ответственности в форме выговора директор руководителя МБОУ <ФИО 1> за несоблюдение требований законодательства о противодействии коррупции. 
Голосование: за_9_; против_0_; воздерж. _0_
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