ПРОТОКОЛ № 11
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов

г. Красногорск                                                                              05 марта 2022 г.

Присутствовали:
Бутенко А.В., председатель комиссии
Компаниец Е.И., зам. председателя комиссии 
Белянов А.А., секретарь комиссии

Члены комиссии:  
Орлова А.А., Бирюкова Е.В., Гайдышева М.Г., Левченко В.И., Баев С.А.

На заседании комиссии присутствуют:       
Богданова Ю.Ю. – представитель Красногорской городской прокуратуры.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. [bookmark: _GoBack]Рассмотрение заявления [ФИО 1], замещавшей должность муниципальной службы о даче согласия на назначение на должность в подведомственное администрации г.о. Красногорск учреждение.
2. Рассмотрение уведомления подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения о заключении с [ФИО 2], замещавшей должность муниципальной службы в администрации городского округа Красногорск, трудового договора.
3. Рассмотрение уведомления подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения о заключении с [ФИО 3], замещавшим должность муниципальной службы в администрации городского округа Красногорск, трудового договора.


Слушали по первому вопросу:

1. Бутенко А.В., председатель комиссии, ознакомил членов комиссии с заявлением [ФИО 1], мотивированным заключением отдела муниципальной службы и кадров по данному заявлению.
2. Белянов А.А., секретарь комиссии, сообщает членам комиссии следующее.
В администрацию городского округа Красногорск поступило заявление [ФИО 1], замещавшей должность муниципальной службы, о даче согласия на ее назначение на должность [данные удалены] в подведомственное администрации г.о. Красногорск учреждение.
[ФИО 1] замещала должность муниципальной службы, которая была включена в Перечень должностей муниципальной службы, после увольнения с которых муниципальные служащие в течение двух лет имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско–правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по муниципальному управлению этими организациями входили в должностные обязанности муниципального служащего, с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов. Данные ограничения налагаются на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Два года с момента увольнения не истекли.
Настоящее заявление подлежит рассмотрению на комиссии в соответствии с абзацем вторым подпункта «в» пункта 3 порядка деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту – «порядок деятельности комиссии»).
Поскольку в должностные обязанности [ФИО 1] на должности муниципальной службы входили отдельные функции муниципального (административного) управления, т.е. полномочия принимать обязательные для исполнения решения организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения, комиссии предлагается рассмотреть вопрос о даче согласия на её назначение на должность [данные удалены] в подведомственное администрации г.о. Красногорск учреждение и тем самым выполнить требования антикоррупционного законодательства.
В соответствии с пунктом 21 положения о комиссии, комиссии предлагается вынести следующее решение:
Дать согласие [ФИО 1], замещавшей должность муниципальной службы на назначение её на должность [данные удалены] в подведомственном администрации г.о. Красногорск учреждении, либо отказать [ФИО 1] в даче согласия на назначение на вышеуказанную должность.
Комиссия рассмотрела все представленные документы.

По итогам рассмотрения представленных документов комиссия приняла следующее Решение:

Дать согласие [ФИО 1], замещавшей должность муниципальной службы на назначение её на должность [данные удалены] в подведомственном администрации г.о. Красногорск учреждении.
Голосование:  за    8  ;  против    -   ;   воздерж.   -  .


Слушали по второму вопросу:

1. Бутенко А.В., председатель комиссии, ознакомил членов комиссии с заявлением [ФИО 2], уведомлением подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения, мотивированным заключением отдела муниципальной службы и кадров по данному заявлению.
2. Белянов А.А., секретарь комиссии, сообщает членам комиссии следующее.
[ФИО 2] замещала должность муниципальной службы, которая была включена в Перечень должностей муниципальной службы, после увольнения с которых муниципальные служащие в течение двух лет имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско–правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по муниципальному управлению этими организациями входили в должностные обязанности муниципального служащего, с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов. Данные ограничения налагаются на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Два года после увольнения не истекли. 
В должностные обязанности [ФИО 2] в должности [данные удалены] подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения входит:
· Обеспечение эффективной деятельности учреждения и его структурных подразделений, организация административно-хозяйственной, финансовой и иной деятельности учреждения;
· Обеспечение планирования деятельности учреждения с учетом средств учреждения, а также имущества, переданного учреждению в оперативное управление;
· Обеспечение целевого и эффективного использования денежных средств учреждения, а также имущества, переданного учреждению в оперативное управление.
Поскольку в должностные обязанности [ФИО 2] на должности муниципальной службы входили отдельные функции муниципального (административного) управления организацией, т.е. полномочия принимать обязательные для исполнения решения организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения, комиссии предлагается рассмотреть вопрос о даче согласия на её назначение в вышеуказанное учреждение на должность [данные удалены] и тем самым выполнить требования антикоррупционного законодательства.
Поскольку [ФИО 2] была назначена на должность, а вопрос о даче согласия на её назначение комиссией не рассматривался, настоящий вопрос подлежит рассмотрению на комиссии в соответствии с подпунктом «е» пункта 3 положения о комиссии.
В соответствии с пунктом 21 положения о комиссии, комиссии предлагается вынести следующее решение:
Дать согласие [ФИО 2], замещавшей должность муниципальной службы, на назначение её на должность, либо установить, что замещение ей на условиях трудового договора должности в подведомственном администрации г.о. Красногорск учреждении нарушает требования статьи 12 ФЗ «О противодействии коррупции» и рекомендовать главе городского округа Красногорск проинформировать об указанных обстоятельствах органы прокуратуры и уведомившую организацию.
Комиссия рассмотрела все представленные документы.
По итогам рассмотрения представленных документов комиссия приняла следующее Решение:
Дать согласие [ФИО 2], замещавшей должность муниципальной службы на назначение её на [данные удалены] в подведомственном администрации г.о. Красногорск учреждении. 

Голосование:  за    8  ;  против    -   ;   воздерж.   -  .


Слушали по третьему вопросу:

1. Бутенко А.В., председатель комиссии, ознакомил членов комиссии с уведомлением подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения, мотивированным заключением отдела муниципальной службы и кадров по данному заявлению.
2. Белянов А.А., секретарь комиссии, сообщает членам комиссии следующее.
[ФИО 3] замещал должность муниципальной службы, которая была включена в Перечень должностей муниципальной службы, после увольнения с которых муниципальные служащие в течение двух лет имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско–правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по муниципальному управлению этими организациями входили в должностные обязанности муниципального служащего, с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов. Данные ограничения налагаются на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Два года после увольнения не истекли. 
В должностные обязанности [ФИО 3] в должности [данные удалены] подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения входит:
· организация материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа Красногорск
· организация надлежащего содержания и эффективной эксплуатации движимого и недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности и переданного в оперативное управление учреждению
· организация работ по капитальному и текущему ремонту объектов муниципальной собственности, необходимые для обеспечения деятельности органов местного самоуправления.
Поскольку в должностные обязанности [ФИО 3] на должности муниципальной службы входили отдельные функции муниципального (административного) управления организацией, т.е. полномочия принимать обязательные для исполнения решения организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения, комиссии предлагается рассмотреть вопрос о даче согласия на его назначение в вышеуказанное учреждение на должность заместителя директора и тем самым выполнить требования антикоррупционного законодательства.
Поскольку [ФИО 3] был назначен на должность, а вопрос о даче согласия на его назначение комиссией не рассматривался, настоящий вопрос подлежит рассмотрению на комиссии в соответствии с подпунктом «е» пункта 3 положения о комиссии.
В соответствии с пунктом 21 положения о комиссии, комиссии предлагается вынести следующее решение:
Дать согласие [ФИО 3], замещавшему должность муниципальной службы, на назначение его на должность [данные удалены] подведомственного администрации г.о. Красногорск учреждения, либо установить, что замещение им на условиях трудового договора должности нарушает требования статьи 12 ФЗ «О противодействии коррупции» и рекомендовать главе городского округа Красногорск проинформировать об указанных обстоятельствах органы прокуратуры и уведомившую организацию.
Комиссия рассмотрела все представленные документы.
По итогам рассмотрения представленных документов комиссия приняла следующее Решение:
Дать согласие [ФИО 3], замещавшему должность муниципальной службы, на назначение его на должность [данные удалены] в подведомственном администрации г.о. Красногорск учреждении. 

Голосование:  за    8  ;  против    -   ;   воздерж.   -  .
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