ПРОТОКОЛ № 12
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих органов местного самоуправления, избирательной комиссии городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов
[bookmark: _GoBack]
г. Красногорск                                                                               16 августа 2022 г.

Присутствовали:
Бутенко А.В., председатель комиссии
Компаниец Е.И., зам. председателя комиссии 
Белянов А.А., секретарь комиссии

Члены комиссии:  
Захарова О.В., Орлова А.А., Бирюкова Е.В., Левченко В.И., Баев С.А., Тонкоев В.С., Песчазова А.А.


ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Определение соответствия взаимодействия [ФИО 1], начальника отдела [данные удалены], с сотрудниками отдела [данные удалены] правилам этики и общим принципам служебного поведения муниципальных служащих городского округа Красногорск, проверка информации, содержащейся в обращениях, поступивших в администрацию городского округа Красногорск по электронной почте, а также материалов служебной проверки, организованной в отношении [ФИО 1] распоряжением администрации.


Слушали по первому вопросу:

1. Бутенко А.В., председатель комиссии, ознакомил членов комиссии с обращениями, протоколом комиссии по проведению служебной проверки, материалами служебной проверки, объяснениями [ФИО 1].
2. Белянов А.А., секретарь комиссии, сообщает членам комиссии следующее.
В отдел муниципальной службы и кадров администрации городского округа Красногорск Московской области 06 июля 2022 года поступила устная жалоба от [ФИО 2] о грубости, проявлениях пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаниях, предъявления неправомерных, незаслуженных обвинений, угроз, оскорбительных выражений и реплик, а также действий, препятствующих нормальному общению, рукоприкладстве со стороны начальника отдела [ФИО 1].
Дополнительно, 13 июля 2022 года в администрацию городского округа Красногорск по электронной почте поступило два обращения, содержащих аналогичную информацию о неподобающем поведении [ФИО 1] в отношении сотрудников вверенного ему структурного подразделения.
Поступившая информация указывает на возможное нарушение [ФИО 1] правил этики и служебного поведения муниципальных служащих, утвержденных решением Совета депутатов от 27.04.2017 №126/8 (далее – Правила), а именно следующих подпунктов пункта 3.2 Правил:
3.2. Муниципальные служащие, сознавая ответственность перед государством, обществом и гражданами, призваны:
б) исходить из того, что признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина определяют основной смысл и содержание деятельности как органов местного самоуправления, так и муниципальных служащих;
и) соблюдать нормы служебной, профессиональной этики и правила делового поведения;
м) воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в объективном и добросовестном исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету органа местного самоуправления.
В соответствии с пунктом 4.2 Правил, их нарушение муниципальным служащим подлежит моральному осуждению на заседании комиссии, а в случаях, предусмотренных федеральными законами, нарушение Правил влечет применение к муниципальному служащему мер ответственности.
На основании вышеизложенного, настоящий вопрос выносится на комиссию, с целью морального осуждения нарушения Правил, а также определения необходимости применения к [ФИО 1] мер дисциплинарного воздействия.
С [ФИО 1] были запрошены объяснения. В своих объяснениях [ФИО 1] по факту конфликтной ситуации, приведшей к применению грубой силы к [ФИО 2], поясняет следующее.
Конфликтная ситуация возникла ввиду недобросовестного исполнения [ФИО 2] служебных обязанностей. Ему неоднократно делались замечания, неисполненные поручения приходилось переделывать другим сотрудникам отдела. При наличии неоспоримых доказательств неисполнения поручений [ФИО 2] продолжал утверждать, что он всё сделал.
Во избежание нагнетания конфликтной ситуации, [ФИО 1] пытался удалить [ФИО 2] из кабинета, на что, продолжая провоцировать конфликтную ситуацию, он отвечал категорическим отказом.
[ФИО 1] в своих объяснениях указывает, что считает применение силы для выдворения [ФИО 2] за пределы кабинета непозволительным недоразумением, обещает не допускать впредь действий, выходящих за рамки требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления.
В соответствии с абзацем 26 пункта 2.2 должностной инструкции начальника отдела [данные удалены], начальник отдела обязан соблюдать правила этики и общих принципов служебного поведения муниципальных служащих городского округа Красногорск.
Комиссия рассмотрела все представленные документы.

По итогам рассмотрения представленных документов, комиссия приняла следующее Решение:
Рекомендовать главе городского округа Красногорск мер дисциплинарного взыскания к [ФИО 1] не применять, указать [ФИО 1] на необходимость добросовестного исполнения своих должностных обязанностей, на недопустимость нарушений правил этики и служебного поведения.

Голосование: за    9  ; против   -  ; воздерж.  1 .   
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