Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:11:0050409:697, площадью 474 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, деревня Александровка, ул. Суворова, д.1, помещение 1 на вид использования «блокированная жилая застройка». Заявитель – Сайгин Олег Анатольевич.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ и Порядком организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Красногорск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 28.05.2020 № 350/28.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – администрация городского округа Красногорск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений с 29.03.2022г. по 12.04.2022г. 
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу http://www.krasnogorsk-adm.ru. Экспозиция открыта с 29.03.2022г. (дата открытия экспозиции) по 12.04.2022г. (дата закрытия экспозиции). 
[bookmark: _GoBack]Консультирование специалистом по рассматриваемому вопросу проводится по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, село Ильинское, ул. Ленина, д. 1   08.04.2022 года с 16.00 до 18.00.
В период проведения общественных обсуждений, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, в срок с 29.03.2022г. по 12.04.2022г. посредством:
	- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;
	- посредством официального сайта или информационных систем, а в период действия на территории Московской области режима повышенной готовности в режиме онлайн, в том числе с использованием сервиса (платформы) для проведения видеоконференций в режиме онлайн;
	- посредством государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» (РПГУ) в электронном виде.
	Все полученные предложения и замечания размещаются в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Московской области (ИСОГД).
	 
